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Умовні позначення 
 

— (тире) - явища не було; 

… (три крапки) - відомості відсутні; 

х (знак ікс) - заповнення рубрики за характером явища не має сенсу; 

“з них” - означає, що наведені не всі доданки загальної суми 

“у тому числі” - означає, що наведені всі доданки загальної суми 
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П Е Р Е Д М О В А 

 
 

У збірнику наведено детальні статистичні  дані, що характеризують стан 

економічної активності, зайнятості та безробіття населення віком 15-70 років на 

ринку праці Львівській області у 2000-2008 роках за результатами вибіркових 

обстежень домогосподарств з питань економічної активності (надалі обстеження).  

Метою проведення  обстежень є одержання інформації про склад та 

структуру робочої сили, вимірювання зайнятості та напрямків діяльності 

населення, а також визначення реального рівня безробіття, який  враховує 

загальний обсяг пропозиції робочої сили. Матеріали обстежень дозволяють 

оцінити реальні обсяги та зміни пропозиції робочої сили на ринку праці 

Львівської області у 2008 році. 

Базою проведення обстежень виступає сукупність домогосподарств, 

відібраних на науково обґрунтованих засадах на підставі нового плану вибірки; 

впроваджено нову схему ротації домогосподарств у вибірці за якою кожне 

відібране  домогосподарство  повинно опитуватися 6 разів: опитування 3 місяці 

поспіль - перерва у 9 місяців - опитування 3 місяці поспіль. Обсяг щомісячної 

вибіркової сукупності  домогосподарств становить 2660 одиниць. На підставі 

матеріалів щомісячних обстежень за 2008 рік, за спеціальною методикою 

розраховані середні показники за рік.  

У збірнику в динаміці наведені основні показники щодо економічної 

активності, зайнятості та безробіття за методологією Міжнародної Організації 

Праці за 2000-2008 роки,  які базуються на інформації адміністративних даних 

державної служби зайнятості населення. Для порівняння - основні показники 

зайнятості та безробіття населення в Україні, регіонах та окремих державах 

Європи. 

Розкриті методологічні та організаційні питання обстеження, надаються 

необхідні пояснення щодо методології визначення основних показників ринку 

праці, методів відбору домогосподарств та оцінки надійності  даних. 
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До уваги користувачів 
 

Показники обстеження населення з питань економічної активності є 

оцінками, які дозволяють визначити ступінь надійності даних для їх 

використання. У зв’язку з цим скорочено обсяг опублікованої інформації, 

особливо це стосується рівня освіти населення. 

Нагадуємо, що основні показники економічної активності населення за 

2000-2003рр. перераховані  у зв’язку з приведенням їх у відповідність до діючої у 

2004-2008 роках методології.  

Окремі дані статистично-аналітичного огляду було уточнено по 

відношенню до раніше опублікованих. 
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Основні методологічні визначення та поняття,  
 що вживаються у збірнику 

  
Економічно активне населення складається з населення обох статей 

віком від 15 до 70 років включно, яке впродовж певного періоду часу забезпечує 
пропозицію робочої сили на ринку праці. За матеріалами  щомісячних вибіркових 
обстежень населення (домогосподарств) із питань економічної активності все 
населення країни у віці 15 - 70 років розподіляється на три взаємовиключні та 
вичерпні категорії: зайняті, безробітні, економічно неактивні (поза робочою 
силою): 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 
До складу економічно активного населення (робочої сили) входять тільки 

ті особи, які займались економічною діяльністю, або шукали роботу і були готові 
приступити до неї, тобто класифікуються як «зайняті» та «безробітні» (у 
визначенні МОП).  

Рівень економічної активності - виступає основним відносним 
показником щодо питомої ваги робочої сили. Визначається як відношення (у 
відсотках) чисельності економічно активного  населення віком 15 - 70 років   до 
всього обстеженого населення означеного віку чи населення за відповідною 
соціально-демографічною ознакою. 

Зайняті економічною діяльністю (надалі-зайняті) - за матеріалами 
вибіркового обстеження населення з питань економічної активності вважаються 
особи  віком  15-70 років, які:   

 працювали впродовж обстежуваного тижня хоча б 1 годину: 
− за наймом за винагороду в грошовому чи натуральному вигляді, індивідуально 

(самостійно), у окремих громадян або на власному (сімейному) підприємстві; 
− працювали  безкоштовно на підприємстві, у бізнесі, що належить будь-кому з 
членів домогосподарства, або в особистому  селянському господарстві з метою 
реалізації продукції, виробленої внаслідок цієї діяльності; 

 особи, які були тимчасово відсутні на роботі, тобто формально мали робоче 
місце, власне підприємство (бізнес), але не працювали впродовж обстежуваного 
періоду з незалежних від них особисто обставин. 

Зайнятість означає не тільки роботу за заробітну плату (за наймом), але 
також і заради одержання прибутку чи сімейного доходу на власному 
підприємстві, включаючи виробництво в особистому селянському господарстві 
(дачній або присадибній ділянці), з метою  ринкової реалізації  виробленої 
продукції. 

Все населення у віці 15-70 років 

Зайняті 
Безробітні

Економічно неактивні Економічно активні 
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До складу зайнятого населення не включаються особи, які виконують 

неоплачувану громадську чи добровільну роботу, та особи, які виконують тільки 
домашні обов’язки. Добровільна діяльність є неекономічним видом діяльності і 
має три визначальні риси: а) вона не повинна оплачуватись;  б) вона виконується 
за власним бажанням, без примусу, на відміну, наприклад, від строкової 
військової служби;  в) вона виконується для організації, громади чи особи, з якою 
відсутні родинні зв’язки, поза власного домашнього господарства. 

На відміну від даних статистики підприємств, показники зайнятості за 
матеріалами вибіркових обстежень розраховуються за місцем постійного 
проживання населення, а не за місцем прикладання його праці. Цим пояснюються 
розбіжності при порівнянні даних  зайнятого населення за вказаними 
альтернативними джерелами інформації. Розбіжності в даних також 
обумовлюються різницею у рівнях охоплення одиниць спостереження, 
відмінностями щодо методології та періодичності  збору відповідних первинних 
даних. Зокрема, оцінки щодо розподілу зайнятого населення за видами 
економічної діяльності, порівняно з відповідними даними статистики 
підприємств, не можна вважати достатньо точними через суб’єктивність 
відповідей респондентів. Водночас їх перевага полягає у охопленні специфічних 
видів незареєстрованої зайнятості. Тому наймані працівники враховуються за 
місцем прикладання їх праці, тобто за місцем знаходження підприємства або його 
структурного підрозділу та класифікуються за відповідними видами економічної 
діяльності. Проте працівники сектору самостійної зайнятості розподіляються за 
видами економічної діяльності визначеними респондентами під час їх 
опитування.  

Рівень зайнятості - є основним відносним показником щодо аналізу 
зайнятого населення, що розраховується як відношення (у відсотках) чисельності 
зайнятих певної вікової групи до чисельності населення відповідного віку, за 
виключенням осіб, які знаходяться на утриманні в інституційних установах         
(у виправно-трудових закладах, психіатричних лікарнях , тощо). 

Розподіл зайнятого населення за видами економічної діяльності 
здійснюється відповідно до основної роботи (заняттю) респондентів, на базі 
Класифікації видів економічної діяльності (КВЕД),  затвердженої  та  введеної в 
дію  наказом Держстандарту  України № 441 від 22 жовтня 1996 року.   

Основна робота (заняття) - робота, яку респондент виконував на 
обстежуваному тижні і вважає для себе основною, внаслідок отримання від неї  
більшого доходу чи заробітку  (незалежно від її характеру: постійна, на певний 
строк, одноразова), або через більшу тривалість робочого часу.  

У випадку внутрішнього сумісництва основною вважається робота, яка 
дорівнює нормальній тривалості робочого часу, встановленої для даного виду 
робіт.  
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Статуси зайнятості – розподіляються та класифікуються за такими 
категоріями  населення: 

 

 
 
Працюючі за наймом - особи, які уклали письмовий (або усний)  трудовий 

договір (контракт) з адміністрацією підприємства, установи, організації, 
фізичною особою  про умови трудової діяльності, за яку працівник отримує 
оплату згідно угоди. 

Працюючі не за наймом у секторі самостійної зайнятості - особи, які, на 
відміну від найманих працівників, самостійно організують свою трудову 
діяльність на базі організації та ведення господарської діяльності  фізичної або 
юридичної особи, відповідають за результативність та ефективність цієї 
діяльності, а також за виконання зобов'язань по відношенню до інших осіб, 
зокрема, в частині виконання умов трудових договорів з найманими 
працівниками, тощо. До таких осіб відносяться: роботодавці, самозайняті, 
безкоштовно працюючі члени сім'ї. 

Роботодавці - це особи, які працюють  на власному підприємстві і  наймають 
на постійній основі для роботи на своєму підприємстві «найманих працівників». 

Самозайняті - особи, зайняті індивідуальною/самостійною  трудовою 
діяльністю, які її здійснюють на самостійній основі (без залучення постійних 
найманих працівників), на свій власний кошт, володіють засобами виробництва і 
несуть відповідальність за вироблену продукцію ( надані послуги ).   

Безкоштовно працюючі члени сім`ї -  особи, які працюють без оплати на 
сімейному підприємстві, що очолює родич (у випадку , якщо ця діяльність 
відноситься до економічної). 

Тимчасово   відсутні на роботі - особи, які мають роботу або заняття (крім 
зайнятих в особистих селянських господарствах), але на обстежуваному тижні не 
працювали з нижче зазначених причин: 

− щорічна оплачувана відпустка; 

− відпустка по догляду за дитиною або з вагітності та пологів; 

Зайняте населення 

Працюючі за наймом 
(наймані працівники) 

Працюючі не за наймом у секторі 
самостійної зайнятості 

Роботодавці 

Самозайняті 

Безкоштовно працюючі 
члени сім’ї 
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− відпустка за ініціативою адміністрації без збереження заробітної плати; 

− хвороба чи травма, догляд за хворим; 

− сезонний характер роботи; 

− вихідні дні згідно графіку роботи та інші причини; 

Безробітні (за методологією МОП) – особи у віці 15-70 років (зареєстровані 
та незареєстровані в державній службі зайнятості), які одночасно задовольняють 
трьом умовам: 

а) «не мали роботи (прибуткового заняття)»; 

б) «активно шукали роботу або намагались організувати власну справу 

впродовж останніх 4-х тижнів, що передували опитуванню», тобто робили 

конкретні кроки протягом останніх чотирьох тижнів з метою знайти оплачувану 

роботу за наймом  чи на власному підприємстві; 

в) були «готові приступити до роботи впродовж двох найближчих тижнів», 

тобто почати працювати за плату за наймом або на власному підприємстві; 

До категорії безробітних відносяться також особи, які не шукають роботу 
через те, що вже її знайшли й мають домовленість про початок роботи через 
певний проміжок часу, а також проходять навчання за направленням державної 
служби зайнятості населення. 

Рівень безробіття (за методологією МОП) - показник, що розраховується 
за стандартами Міжнародної Організації Праці, як  відношення (у відсотках) 
чисельності безробітних  певної вікової групи до економічно активного 
населення (робочої сили) відповідного віку або  відповідної соціально-
демографічної ознаки. Показник характеризує тенденції та забезпечує оцінку 
загального стану  ринку праці щодо пропозиції робочої сили, використовується 
для прогнозування та розробки політики у сфері соціально-трудових відносин. 

Економічно неактивне населення ( поза робочою силою ) - особи, які не 
можуть бути класифіковані як «зайняті» або «безробітні». 

До складу цієї категорії населення включаються незайняті особи, які 
належать до наступних соціальних груп: 
→ учні та студенти; 
→ пенсіонери за віком по інвалідності та на пільгових умовах; 
→ особи, які зайняті в домашньому господарстві,  вихованням  дітей та доглядом 

за хворими; 
→ особи працездатного віку, які зневірились  знайти роботу (див. “зневірені”); 
→ інші особи, які не мали необхідності у працевлаштуванні, а також  ті, що 

шукають роботу, але не готові приступити до неї найближчим часом через 
хворобу, навчання тощо. 
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Зневірені  -  це  особи, які не мали роботи, були готові приступити до неї,   
але впродовж останнього місяця припинили  пошуки роботи, тому  що  тривалий 
час  не можуть її знайти й вичерпали всі можливості для її одержання. 

Зареєстровані безробітні згідно Закону України “Про зайнятість 
населення” - це працездатні громадяни працездатного віку, які не мають заробітку 
або інших передбачених законодавством доходів, зареєстровані у державній 
службі зайнятості як такі, що шукають роботу, готові та здатні приступити до 
підходящої роботи. 

Рівень зареєстрованого безробіття. З 2005 року  рівень зареєстрованого 
безробіття визначається як відношення чисельності безробітних, зареєстрованих у 
державній службі зайнятості населення, до середньорічної чисельності населення 
працездатного віку. Це обумовлено удосконаленням методології розрахунку 
показника, яка враховує діючу демографічну структуру населення та методику 
розрахунку рівня безробіття за методологією МОП. До цього року показник 
розраховувався як відношення (у відсотках) чисельності безробітних, 
зареєстрованих у державній службі зайнятості населення, до працездатного 
населення працездатного віку на відповідну дату. Рівень зареєстрованого 
безробіття за 1999 - 2003 роки, уточнено по відношенню до раніше 
опублікованих.  

З метою здійснення порівнянь з даними вибіркового обстеження населення з 
питань економічної активності, проводиться розрахунок середньої за рік 
чисельності зареєстрованих безробітних. Відповідний показник рівня безробіття 
рахується по відношенню до економічно активного населення працездатного віку 
за відповідний період.  

Аналіз його співвідношення з показником рівня безробіття (за методологією 
МОП) надає змогу оцінити   ефективність державної політики щодо запобігання 
масовому безробіттю та певною мірою ступінь довіри громадян до держави 
стосовно питання працевлаштування та соціального страхування від безробіття, 
особливо на регіональному рівні. 

Навантаження не зайнятих трудовою діяльністю громадян на одне 
вільне робоче місце, вакансію розраховано як відношення кількості 
зареєстрованих у державній службі зайнятості громадян, не зайнятих трудовою 
діяльністю, до кількості вільних робочих місць, вакантних посад, заявлених 
підприємствами, установами та організаціями.     

Обсяги вивільнення працівників з економічних причин – чисельність 
осіб, вивільнених за ініціативою адміністрації підприємств, установ та організацій 
у зв’язку з реорганізацією, ліквідацією виробництва, скороченням чисельності або 
штату.  

Кількість незайнятих громадян, працевлаштованих службою зайнятості 
– кількість незайнятих громадян, працевлаштованих службою зайнятості на вільні 
та створені робочі місця, в тому числі шляхом надання дотацій роботодавцям, а 
також за рахунок отримання допомоги з безробіття одноразово для зайняття 
підприємницькою діяльністю. При розрахунку показника не враховується 
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кількість незайнятих громадян тимчасово працевлаштованих на оплачувані 
громадські роботи. 

Рівень працевлаштування - відношення (у відсотках) чисельності 
працевлаштованих осіб до кількості незайнятих, які перебували на обліку в 
державній службі зайнятості впродовж певного періоду. 

Розподіл населення за рівнем освіти провадиться на базі чинного  Закону 
України “Про освіту” (з урахуванням змін та доповнень) та в залежності від того, 
який учбовий заклад найвищого рівня акредитації  закінчив респондент.  
Повна вища -      закінчили академію, університет, інститут, консерваторію 

(музичну академію), духовну академію чи інші прирівняні 
до них вищі учбові заклади, які надають освітньо-
кваліфікаційний рівень спеціаліста або магістра.  

Базова вища -      закінчили коледж або продовжуєте навчатися в академії, 
університеті, інституті, консерваторії, інших прирівняних 
до них вищих учбових закладах, і здобули освітньо-
кваліфікаційний рівень бакалавра. 

Неповна вища -       закінчили технікум, духовну семінарію, училище (медичне, 
педагогічне, художнє, житлово-комунального господарства, 
хореографічне, естрадно-циркове, музичне, училище 
культури, водного транспорту; училище системи 
Міністерства внутрішніх справ та Міноборони України),  
інші прирівняні до них учбові заклади першого рівня 
акредитації або продовжуєте навчатися у вищих 
навчальних закладах, і здобули освітньо-кваліфікаційний 
рівень молодшого спеціаліста; до 1996 року провчилися у 
вищих учбових закладах половину чи більше загального 
строку, але не завершили навчання.  

Повна загальна середня - закінчили одинадцятирічну чи десятирічну 
загальноосвітню середню школу (в тому числі вечірню), 
гімназію, ліцей; закінчили професійно-технічне училище на 
базі повної середньої освіти; закінчили дореволюційну 
гімназію, реальне чи комерційне училище або іншу 
середню загальноосвітню школу. 

Базова загальна середня - закінчили основну школу: семирічну школу або 7 
класів у 1961 р. і раніше; восьмирічну школу або 8, 9 класів 
середньої школи у 1962-1989 рр.; 9, 10 класів у 1990 році і 
пізніше; навчаєтеся у 10-11 класах; закінчили професійно-
технічне училище на базі основної школи. 

Початкова загальна - закінчили початкову школу: 3-6 класів у 1961 р. і раніше; 
3-7 класів у 1962 - 1989 рр.; 3-8 класів у 1990 році і пізніше; 
навчаєтеся у 5-9 класах. 

Немає початкової -   не маєте початкової загальної освіти (не вчились зовсім, або 
не закінчили 3 класи, або навчаєтеся у 1-3 класах), але 
вмієте читати.  
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Особливості організації опитування населення 

 
Місце проведення обстеження 
Обстеження проводяться за місцем постійного проживання населення 

спеціально підготовленими працівниками (статистиками) шляхом 
безпосереднього опитування (на добровільних засадах) осіб віком 15–70 років 
(включно), які проживають у  домогосподарствах, що потрапили до вибіркової 
сукупності. Обстеженню підлягають усі члени домогосподарства у віці 15-70 
років (включно), які постійно проживають в цьому домашньому господарстві 
(незалежно від наявності прописки та її характеру). 

До домашнього  господарства  відносяться  всі особи,  які  разом  
проживають та ведуть спільне господарство. 

Період проведення опитування  населення  здійснюється у третій декаді 
кожного місяця з 21 по 30 (31) число (включно). 

Звітний період - обстежуваний тиждень (з понеділка по неділю), що включає 
15 число місяця. 

Обстеженню підлягають - члени одного домогосподарства у віці 15–70 
років (включно), які постійно проживають в цьому домашньому господарстві 
(незалежно від наявності прописки та її характеру).  
Обстеженню не підлягають: 
Домогосподарства: 
⇒ в яких всі особи знаходяться поза віковими межами (молодші 15 та старші 

70 років); 

⇒ в яких проживає одинока особа, яка має явні розумові чи інші  відхилення, 

через які не спроможна надати об’єктивну інформацію, необхідну для 

заповнення анкети; 

⇒ які знаходяться у першій або другій зоні радіоактивного забруднення 

внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС. 

Особи, які належать до нижче зазначених категорій:  
⇒ студенти та учні всіх навчальних закладів, які виїхали та  тимчасово  
проживають в іншій місцевості і підлягають опитуванню за місцем  їх навчання; 
⇒ особи, які  перебувають  на  військовій строковій службі (крім осіб,  
призваних на військово-навчальні збори), а також курсанти,  які проживають в 
казармах, особи, що знаходяться у місцях позбавлення волі, особи, що постійно 
поживають у будинках - інтернатах, будинках для осіб похилого віку тощо; 
⇒ особи, які в період відвідування домогосподарства були тимчасово відсутні 
та їхнє повернення не очікується впродовж наступних 12 місяців.  
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Інструментарій та облікові ознаки обстеження. 
Щомісячне опитування населення проводиться при допомозі запитальників 

за формами, затвердженими наказом Держкомстату від 15.10. 2003р. №344: 
⇒ Форма № 1 ЕАН “Анкета вибіркового обстеження з  питань економічної 
активності”;  
⇒ Форма № 2 ЕАН “Анкета домашнього господарства”. 

 
 
 

Основні принципи формування вибірки та оцінювання показників 
вибіркового обстеження населення (домогосподарств) з питань 

економічної активності 
Для проведення впродовж 2004-2008 років вибіркового обстеження 

населення (домогосподарств) з питань економічної активності було побудовано 
загальнодержавну територіальну імовірнісну вибірку неінституційних 
домогосподарств. Для щомісячного обстеження в області відбирається 960 
домогосподарств, які представляють всі регіони області. З метою підвищення 
надійності показників економічної активності, зайнятості та особливо безробіття, 
по сільській місцевості на основі вибірки обстеження сільськогосподарської 
діяльності домогосподарств додатково відбираються 1700 домогосподарств для 
опитування за програмою обстеження економічної активності. Таким чином, 
загальний обсяг щомісячної вибірки обстеження економічної активності складає 
2660 домогосподарств. Опитуванню підлягають всі члени відібраних 
домогосподарств віком від 15 до 70 років (включно). Результати обстеження 
шляхом статистичного зважування поширюються на все населення Львівської 
області у зазначеному віці. 

Формування вибірки здійснюється на основі процедури стратифікованого 
багатоступеневого відбору.  

Процедура формування вибіркової сукупності складається з таких основних 
етапів: 

1) виключення територій, що не можуть бути обстежені; 

2) виключення населення, яке не підлягає обстеженню; 

3) стратифікація генеральної сукупності; 

4) відбір територіальних одиниць першого ступеня; 

5) відбір територіальних одиниць другого ступеня; 

6) відбір домогосподарств. 

При формуванні територіальної вибірки, з чисельності населення 
виключається інституційне населення – військовослужбовці строкової служби; 
особи, що знаходяться у місцях позбавлення волі; особи, що постійно проживають 
у будинках–інтернатах, будинках престарілих тощо. 
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Стратифікація генеральної сукупності здійснюється з метою адекватного 
відображення у вибірці основних особливостей адміністративно-територіального 
поділу, а також для забезпечення відбору з більш однорідних за основними 
характеристиками сукупностей домогосподарств. Відповідно до цього в межах 
області виділяються наступні страти: міські ради з чисельністю населення 100 
ти.осіб і більше, міські та селищні ради з чисельністю населення менше 100 
тис.осіб та адміністративні райони по сільській місцевості (міське населення 
районів не включалось до страт по сільській місцевості). 

Для підвищення рівня надійності показників зайнятості та безробіття 
використана нова схема ротації домогосподарств у вибірці: кожне відібране 
домогосподарство обстежується загалом 6 періодів: три місяці поспіль, потім 
дев’ять місяців не опитується, після чого опитується ще три місяці. Таким чином 
домогосподарство знаходиться у вибірці 15 місяців, проте обстежується всього 6 
разів. Ротаційні групи, в залежності від типу місцевості, містять різну кількість 
домогосподарств по територіальних одиницях: у містах з чисельністю населення 
100 тис. і більше до кожної ротаційної групи відбирається 2 домогосподарства, у 
містах з меншою чисельністю – 1 або 2 домогосподарства, що визначається 
спеціальною схемою, у сільській місцевості – 3, в т.ч. 2 домогосподарства, які 
обстежуються також в ОСГД.  

Застосування зазначеної схеми ротації домогосподарств в обстеженні 
економічної активності населення надає можливість: 
→ отримувати більш надійні показники за рахунок проведення щомісячних 

опитувань, ніж щоквартальних, навіть за умови розподілу квартальної вибірки 
на всі місяці кварталу; 

→ більш надійно вимірювати зміни показників зайнятості та безробіття від року 
до року та проводити порівняння відповідних періодів (місяць, квартал) двох 
суміжних років; 

→ коректно досліджувати тенденції у динаміці, порівнюючи їх з відповідними 
даними альтернативних джерел інформації.  
Для оцінки якості даних вибіркового спостереження економічної активності 

населення, розраховувалась величина похибки вибірки для показників, які 
вимірювались у спостереженні. Похибка вибірки визначає межі довірчих 
інтервалів можливих значень показника за  даними вибіркового спостереження.  
Оцінка показника, для якого величина похибки вибірки є значною у порівнянні з 
величиною самої оцінки, не може бути використана при аналізі результатів 
обстеження. Коефіцієнт варіації використовується як показник придатності даних 
для аналізу: на практиці, якщо коефіцієнт варіації менший або дорівнює 5%, то 
оцінка вважається надійною, якщо знаходиться у межах від 5% до 10% - оцінка є 
придатною для кількісного аналізу, але її надійність недостатньо висока, якщо у 
межах від 10% до 25% - оцінка придатна тільки для якісного аналізу і її слід 
використовувати обережно, якщо від 25% до 50% - оцінка вважається не 
надійною і якщо понад 50% - інформація не оприлюднюється через непридатність 
її до застосування.  
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Значення характеристик надійності (стандартна похибка вибірки, гранична 
похибка вибірки та коефіцієнт варіації) для оцінок абсолютних та відносних 
середньорічних показників економічної активності населення, зайнятості та 
безробіття по Львівській області наведені нижче: 

 

В середньому 
за 2008 рік 

Стандартна 
похибка вибірки 

Гранична 
похибка вибірки 

Коефіцієнт 
варіації 

 

відсотків 

Рівень економічної активності 62,2 1,1 2,2 1,8 

Рівень зайнятості 57,5 1,1 2,2 1,9 

Рівень безробіття 7,6 0,7 1,4 9,2 
 
 

Наведені дані свідчать, що отримані оцінки показників рівнів економічної 
активності та зайнятості є достатньо надійними, рівня безробіття – придатна для 
кількісного аналізу. 
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Статистично-аналітичний огляд стану ринку праці 
Львівської області у 2008 році 

 
Однією з важливих проблем сучасного ринку праці є суттєва його 

розбалансованість, що проявляється у дисбалансі попиту  та пропозиції робочої 
сили. 

 
Динаміка основних показників ринку праці 

 

 
2007 2008 2008 у %  

до 2007 

Показники економічної активності населення 

Економічно активне населення у віці 15-70 років, тис.осіб 1167,6 1182,2 101,3 
Рівень економічної активності у віці 15-70 років, у % до 
населення відповідної вікової групи 61,3 62,2 х 
Зайняте населення у віці 15-70 років, тис.осіб 1077,3 1092,5 101,4 
Рівень зайнятості населення у віці 15-70 років, у % до 
населення відповідної вікової групи 56,6 57,5 х 
Безробітне населення: 
  - визначене за методологією МОП у віці 15-70 років, 90,4 89,7 99,2 
- зареєстроване у державній службі зайнятості, 

працездатного віку, тис.осіб 32,8 42,1 128,4 
Рівень безробіття, визначеного за методологією МОП 
населення у віці 15-70 років, у % до економічно 
активного населення відповідної вікової групи 7,7 7,6 х 
Рівень зареєстрованого безробіття населення 
працездатного віку, у % до: 
   - економічно активного населення працездатного віку 2,8 3,9 х 

- середньорічної чисельності населення  2,1 2,7 х 

Показники зареєстрованого ринку праці 

Працевлаштовано, тис.осіб 15,4 51,7 100,6 
Рівень працевлаштування, у % до тих, які перебували на 42,3 41,9 х 
Взяли участь у громадських роботах, тис.осіб 16,4 17,2 104,9 
Проходили професійне навчання, тис. осіб 10,2 10,7 104,9 
Потреба в робочій силі, тис.осіб 4,0 2,1 52,5 
Навантаження незайнятого населення на одне вільне робоче 
місце (вакантну посаду), осіб 8 20 250,0 
Середній розмір допомоги по безробіттю: у грн.  307,20 523,03 170,3 

- у % до законодавчо встановленого рівня    мінімальної 66,8 86,5 х 
Кількість працівників, які знаходились у відпустках з 
ініціативи адміністрації, у % до середньооблікової кількості 1,6 2,7 х 
Кількість працівників, які  переведені на неповний графік 
роботи, у % до середньооблікової кількості  штатних 6,7 11,6 х 
Рівень вибуття працівників, у % до середньооблікової кількості 
штатних працівників 24,3 26,2 х 
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Зайнятість та безробіття це найважливіші показники використання людських 

ресурсів у виробничому процесі, а їх рівні відображають ефективність управління 
економікою в цілому: якщо економіка функціонує ефективно, то рівень зайнятості 
населення зростає, якщо ж неефективно -  то наслідком цього є зростання рівня 
безробіття. 

У 2008 році кількість населення у віці 15-70 років в області становила 
1,9 млн.осіб, у тому числі 1,2 млн.осіб – економічно активне населення, 0,7 
млн.осіб – економічно неактивне. У структурі населення зазначеного віку, порівняно 
з 2000 роком відбулися такі зміни: скоротилася кількість економічно активного 
населення на 5,4% і  зросла кількість економічно неактивного населення на 7,8%. 
 

Динаміка кількості населення у віці 15-70 років, тис.осіб 
 

 

Упродовж 2000-2006 років спостерігалося скорочення кількості економічно 
активного населення віком 15-70 років: з 1249,5 тис.осіб до 1166,9 тис.осіб. І лише 
упродовж двох останніх років ця тенденція змінилася: відбувся ріст кількості 
економічно активного населення з 1167,7 тис.осіб до 1182,2 тис.осіб.  

Із загальної кількості економічно активного населення 1092,5 тис.осіб (або 
92,4%) складають особи зайняті економічною діяльністю, а решта 89,7 тис.осіб (7,6%) 
- за методологією міжнародної організації праці (МОП) класифікуються як безробітні.  

Склад економічно активного населення у 2008 році був таким: 
− за віком: 92% складали особи працездатного віку, решту 8% - особи старше 

працездатного віку; 
− за статтю: 52,8% - чоловіки та 47,2% - жінки; 
− за місцевістю: 60,6% - міські мешканці, 39,4% - сільські жителі; 
− за освітою: 47,4% складали особи з повною загальною освітою, 26,3% - з 

повною вищою, 19% - з неповною вищою, а решту 7,3% - із базовою вищою, 
базовою чи початковою загальною освітами. 

Питома вага економічно активного населення Львівської області у віці 15-70 
років у зазначеній категорії населення України торік складала 5,3%, у тому числі зайняті 
– 5,2%, безробітні – 6,3% (у 2000 році, відповідно, 5,5%, 5,4% та 6,3%). 

Рівень економічної активності населення у віці 15-70 років порівняно з 2000 
роком скоротився: з 65,2% до 62,2%. При цьому зниження рівня економічної активності 
відбулося, як серед міського населення так і сільського. Найвищі рівні економічної 
активності характерні для осіб у віці 25-49 років, найнижчі - осіб у віці 15-24 роки та у 
пенсійному віці. 
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Загалом по Україні рівень економічної активності складав 63,3%. Вище, ніж у 
Львівській області значення цього показника  зафіксовано у 22 областях.  

У 2008 році кількість зайнятого населення складала 1092,5 тис.осіб, 
порівняно з 2007 роком їх кількість дещо  зросла (на 1,4%), а  у порівнянні з 2000 роком 
- на 0,9%. Ріст відбувся за рахунок зайнятого населення працездатного віку (на 1,8%).  

 Серед зазначеної категорії переважали чоловіки (52,6% від усіх зайнятих), за 
місцем проживання - міське населення (61%), а за віком – населення 40-49 років 
(27,3%). 

За освітнім рівнем: 46,8% усіх зайнятих складали особи з повною загальною 
освітою, 27,1% - з повною, 18,5% - з неповною вищою, решту (7,6%) складали особи з 
базовою середньою, базовою вищою та початковою освітами. 

Рівень зайнятості населення у віці 15-70 років порівняно з 2007 роком зріс 
на 0,9 в.п. і складав 57,5% та був вищий, ніж у 2000 році (56,5%), аналогічний показник 
для працездатного населення був вищим – 63,2%, проте не досягнув рівня 2000 року 
(63,3%). Найвищий рівень зайнятості мав місце серед осіб у віці 40-49 років (77,2%), 35-
39 років (76,2%) та 30-34 років (75,1%). 

Рівень зайнятості в Україні коливається від 53,1% у Тернопільській області до 
64,9% у м.Київ. Вищий, ніж у Львівській області, рівень зайнятості є у двадцяти двох 
областях.  

Серед зайнятого населення 67% (732,1 тис.осіб) складали працюючі за 
наймом на підприємствах та організаціях зареєстрованого сектора економіки, 33% 
(360,4 тис.осіб) – зайняті в секторі самостійної зайнятості. В області зберігається 
стійка тенденція до скорочення питомої ваги працюючих за наймом: з 75,5% у 2000 році 
до 67% у 2008 році й відповідно збільшення самостійно зайнятих - з 24,5% до 33%. 
Переважаючими видами діяльності у секторі самостійної зайнятості залишаються 
сільськогосподарське виробництво: 41,9% зайнятих у цьому секторі, або 85,1% в 
зазначеному виді діяльності, крім того, більшість працює в торгівлі та будівництві, 
відповідно, 37,4% та 6,6% серед усіх самостійно зайнятих. 

В економіці області спостерігається перерозподіл найманої робочої сили між 
сферами послуг та виробництва: у промисловості, сільському господарстві та 
будівництві у 2000 році було зайнято 43,5%, у 2008 році – 31,3% усіх найманих 
працівників. За останні 8 років скоротилася частка найманих працівників підприємств 
сільського господарства (з 11,4% до 3,6%), промисловості (з 27,1% до 21,8%). На 
противагу, збільшилась частка найманих працівників організацій будівництва (з 5,1% 
до 5,9%), торгівлі (з 9,2% до 12,4%), транспорту (з 8% до 9,2%), установ освіти (з 
11,7% до 14,3%) та охорони здоров’я  (з 9,6% до 11,4%). 

 
У регіональному розрізі історично склалась нерівномірність розподілення 

найманої робочої сили, що зумовлено розміщенням паливно-енергетичного та 
промислового комплексу: найбільше їх зосереджено у містах Львів – 358,6 тис.осіб 
(49%), Дрогобич – 29 тис.осіб (4%), Червоноград – 22,7 тис.осіб (3,1%), Стрий – 20 
тис. осіб (2,7%) та районах Сокальському –24 тис.осіб (3,3%), Пустомитівському – 
22,7 тис.осіб (3,1%), Яворівському – 21,2 тис.осіб (2,9%), Жовківському – 20,5 
тис.осіб (2,8%). 

У 2008 році кількість економічно неактивного населення у віці 15-70 років 
складала 719,1 тис.осіб, порівняно з 2007 роком, їх кількість скоротилася  на 2,5%, а 
порівняно з 2000 роком – зросла на 7,8%.  

Частка осіб працездатного віку, в загальній кількості економічно неактивного 
населення зросла: з 60,2% у 2000 році до 68,3% у 2008 році та відповідно скоротилася 
частка осіб старших за працездатний вік – з 39,8% до 31,7%. 

Більшу частину економічно неактивного населення складають жінки (58,2%) та 
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міські мешканці (64,9%). 
Склад економічно неактивного населення у 2008 році був таким: пенсіонери 

– 41,6%, студенти учні денної форми навчання – 30,9%, особи, які виконують домашні 
обов’язки чи доглядають дітей, хворих – 17,9%, зневірені у пошуках роботи – 4,2%, та 
інші – 5,4%. 

Коефіцієнт економічного навантаження в області досить високий і у 2008 році 
складав 0,61 (проти 0,53 - у 2000 році), який означає, що на 100 економічно активних 
осіб припадає в середньому 61 економічно пасивних. Для жінок цей показник значно 
вищий і складає 0,75, тоді як у чоловіків – 0,48, серед міських мешканців – 0,65 і дещо 
менший для сільських мешканців – 0,54. 

Скоротилася кількість осіб, які зневірилися та припинили пошуки роботи: 
з 51.5 тис.осіб у 2000 році до 30,1 тис.осіб у 2008 році. (проте, порівняно з 2007 роком, 
їх кількість зменшилася на 12,5%). Частка їх в загальній кількості економічно 
неактивного населення складає 4,2%. Основними причинами такого явища є 
вивільнення у зв’язку з реорганізацією, ліквідацією виробництва та скорочення штатів, 
непрацевлаштування після закінчення закладів освіти та звільнення за власним 
бажанням. 

За умови, якщо особи, які зневірились знайти роботу (30,1 тис.осіб) та які не 
знали, де і як шукати роботу чи організувати власну справу (4,2 тис.осіб)  запропонують 
свою робочу силу на ринку праці, то рівень безробіття населення працездатного віку 
склав би 11,4% проти 8,3 % розрахованого за методологією МОП.  

   Головною і позитивною тенденцією на ринку праці області є стале зниження 
безробіття за методологією МОП. Упродовж 2000-2008 років їх кількість 
скоротилася в 1,9 раза: з 166,8 тис.осіб до 89,7 тис.осіб, порівняно з попереднім 
роком кількість безробітних скоротилася на 0,8%. Слід зазначити, що всі безробітні це 
особи працездатного віку.  

Найбільша кількість безробітних зафіксована у віці 15-24 років (26,3%) та   40-49 
років (24,7%). Майже кожний другий безробітний – це особа чоловічої статі. За місцем 
проживання: 54,8% безробітних складають міські мешканці, 45,2% - сільські (у 2007 
році, відповідно, 54% та 46%).  

Питома вага безробітних Львівської області у віці 15-70 років у зазначеній 
категорії населення України у 2008 році склала 6,3% і порівняно з 2007 роком 
зменшилася на 0,3 в.п. За регіонами України значення цього показника коливалося від 
128,5 тис.осіб у Донецькій області до 7,1 тис.осіб у м.Севастополь. 

За період з 2000 по 2008 роки рівень безробіття в області скоротився з 13,3% 
до 7,6%,  відповідно, для осіб працездатного віку - з 14,5% до 8,3%. Разом з тим, рівень 
безробіття для осіб працездатного віку у 3,1 раза перевищував рівень 
зареєстрованого безробіття. Рівень безробіття сільського населення (8,7%) був на 1,8 
в.п. вищий від рівня безробіття для міських мешканців (6,9%).  

Серед регіонів України за рівнем безробіття Львівську область випереджали 
Тернопільська, Чернівецька, Миколаївська, Херсонська, Черкаська, Волинська, 
Житомирська, Кіровоградська, Рівненська, Хмельницька та Івано – Франківська області. 

 
За адміністративними даними державної служби зайнятості на обліку 

станом на 1 січня 2009 року, перебувало  43,4 тис. незайнятих громадян, що на 9,3 
тис.осіб (або на 28,3%) більше, ніж на 1 січня 2008 року та на 48,3 тис.осіб (52,7%) 
менше,  ніж на 1 січня 2001 року. Із зазначеної категорії 56,6% складають жінки та 43,4% 
- чоловіки. Порівняно з відповідною датою торік зросла кількість незайнятої молоді: з  
13,4 тис.осіб до 19,3 тис.осіб, або на 44%.  
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Динаміка кількості незайнятих громадян, які перебували на обліку в 
державній службі зайнятості на 1 січня, тис.осіб 

 
Порівняно з 1 січня 2001 року, відбулося скорочення частки незайнятих осіб, які 

займали робочі місця (на 6,5 в.п.) та зростання частки незайнятих осіб осіб, які займали  
посади службовців (на 6,1 в.п.) і  осіб без професії (на 0,4 в.п.).   

За освітнім рівнем: 15% незайнятих громадян мали вищу освіту, 21,7% -базову 
та неповну вищу, 38,7% - професійно-технічну, 23,3% - повну загальну середню та 1,3% 
- базову загальну середню чи початкову. 

Статус безробітного, на 1 січня 2009 року, одержали 42,1 тис.осіб, що на 
28,3% більше, ніж на відповідну дату торік та на 53,6% менше, ніж на 1 січня 2001 року. 
Кількість безробітних жінок порівняно з 1 січня 2008 року зросла на  21,3% і складала 
24,1 тис.осіб. Ще одним негативним фактором є значне зростання кількості 
безробітної молоді (на 41,5%), порівняно з початком 2008 року.  

Зростання кількості безробітних відбулося як за рахунок сільських 
мешканців (на 25,7%), так і  міських (на 31,6%), їх кількість на 1 січня 2009р. у 
сільській та міській місцевостях становила, відповідно, 23,1 тис.осіб і 19,0 
тис.осіб.  

З кожних 100 безробітних, які перебували на обліку станом на 1 січня 2009 
року, 47 раніше займали робочі місця, 35 - посади службовців, решту (18 осіб) 
складали особи без професії. 

Склад та динаміку кількості зареєстрованого безробітного населення за 
соціальними групами на 1 січня 2009 року  наведено нижче: 

 

Кількість зареєстрованих безробітних на 1 січня 2009 
у % до 
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Безробітні – усього  42,1 100,0 128,3 34,5
з них  

жінки  24,1 57,1 121,3 19,4
особи у віці до 35 років 18,7 44,3 141,5 14,9
особи, які потребують особливого 
соціального захисту 7,1                     16,8  126,0 5,9
вивільнені з економічних причин 1,8 4,3 89,2 1,5
особи, які проживають  у сільській 
місцевості 23,1 54,9 125,7 х
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Незмінними упродовж багатьох років залишаються причини безробіття, як 
зареєстрованого, так і визначеного за методологією МОП, а саме: звільнення за власним 
бажанням, вивільнення у зв'язку зі змінами в організації виробництва, неможливість 
знайти роботу після закінчення навчальних закладів, відсутність робочих місць у 
сільській місцевості. 

Рівень зареєстрованого безробіття на 1 січня 2009 року складав 2,7%. Слід 
відзначити, що рівень зареєстрованого безробіття сільського населення, у 2 рази 
перевищував аналогічний показник для мешканців міської місцевості та становив 4,0% і 
2,0% населення працездатного віку.  

Як було зазначено вище, рівень безробіття населення працездатного віку 
за методологією МОП у 3,1 раза перевищував рівень зареєстрованого 
безробіття. Водночас у сільській місцевості значення цього показника було вищим 
від  аналогічного показника зареєстрованого безробіття на 6,0 в.п., у міській 
місцевості, відповідно, на 5,2 в.п. Зазначена ситуація пояснюється тим, що як сільські, 
так і міські мешканці працездатного віку навіть за умови наявності низькодоходної 
зайнятості зверталися до державної служби зайнятості, оскільки потребували державної 
соціальної допомоги.   

Надалі спостерігається значна диференціація цього показника за районами та 
містами: від 0,8% у м.Львів до 6,5% у Перемишлянському районі. 

В цілому по Україні рівень зареєстрованого безробіття на 1 січня 2009 року 
становив 3,0%. Вище, ніж у Львівській області, значення цього показника  зафіксоване в 
18 регіонах України.  

 За останні роки намітилась позитивна тенденція стосовно скорочення 
довготривалого безробіття: середня тривалість незайнятості зареєстрованого 
безробіття на 1 січня 2009 року склала 4,7 місяців проти 11,4 місяця на 1 січня 2002 
року. Близько 6,8% громадян перебували в цьому стані рік і більше (проти 10,5% на 1 
січня 2008 року). За даними обстеження з питань економічної активності населення 
кількість безробітних за МОП, які не були зайняті понад 1 рік складала 13,9%.  
            У 2008 році потреба підприємств, установ та організацій у робочої силі 
значно зменшилася - в 1,9 раза, а порівняно з 1 січня 2001 року, навпаки, - зросла на 
27,1%.  

 Потреба у працівниках на заміщення вільних робочих місць складала 56,9% 
від усієї потреби, на місця службовців – 34,6%, а решту 8,5% - на місця, які не 
потребують спеціальної підготовки.  

Із зазначеної кількості вільних робочих місць найбільше передбачалось для 
працівників промислових підприємств (28% всієї кількості), на підприємствах торгівлі 
(13,4%). За професійними групами: найбільша потреба у кваліфікованих робітниках з 
інструментом (24,9% всієї потреби підприємств у працівниках), робітниках з 
обслуговування, експлуатації та контролювання за роботою технологічного устаткування 
(19,7%), а найменша – у кваліфікованих робітниках сільського та лісового господарства 
(0,7%). 

 

Потреба у робочій силі за категоріями робочих місць на 1 січня, осіб 
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Важливим індикатором ситуації на ринку праці є навантаження 
незайнятого населення на одне вільне робоче місце: на 1 січня 2009 року на одне 
вільне робоче місце (вакантну посаду) у середньому по області претендувало 20 
осіб проти 74 осіб на 1 січня 2001 року. За категоріями працівників навантаження на 
одну вакансію складало: на місця робітників 17 осіб, службовців - 21 особа, на місця, що 
не потребують спеціальної підготовки – 44 особи. Особливо високою залишається 
напруга на ринку праці Сколівського, Золочівського, Жидачівського, Самбірського 
районів та міста  Новий Розділ, де навантаження на одне вільне робоче місце коливається 
в межах від 947 до 118 незайнятих, тобто перевищує  середній рівень в області у 47-5,9 
рази. 

  На ринку праці області спостерігається позитивна тенденція стосовно зростання 
кількості працевлаштованих незайнятих трудовою діяльністю громадян: з 24,5 тис.осіб 
у 2000 році до 51,7 тис.осіб у 2008 році. Динаміка працевлаштування незайнятих 
трудовою діяльністю громадян наведена у таблиці. 

2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008  
осіб 

Усього 24537 31296 34387 35862 40570 43686 48553 51391 51718
на робочі місця 13112 15758 17813 18424 22262 24076 26656 29335 29121
посади службовців 4980 6477 7736 7835 9718 11033 12450 12071 13257
місця, які не потребують  
професійної підготовки 6445 9061 8838 9603 8590 8577 9447 9985 9340

Із загальної кількості 
працевлаштованих - жінки 15051 14850 17256 17179 19642 21921 23884 24940 24881

 
Серед працевлаштованих осіб 48,1% склали жінки та 50,6% - молодь у віці до 35 

років. Із загальної кількості працевлаштованих майже кожний другий прийнятий на 
місця робітників, кожний четвертий – на посади службовців та кожний п’ятий – на 
місця, які не потребують спеціальної підготовки. Слід відзначити, що 28,5% були 
працевлаштовані на промислові підприємства, 25,1% - на підприємства торгівлі, 11,2% - 
сільського та лісового господарства.  

У відношенні до загальної кількості осіб, які перебували на обліку у 2008 році, 
кількість громадян, які отримали роботу склала 41,9% проти 42,3% у 2007 році. За 
районами та містами області найвищий рівень працевлаштування зафіксовано у містах: 
Червоноград (60,7%), Львів (55,3%), Трускавець (49,2%) та у Сокальському (55,8%), 
Кам’янка Бузькому (54,4%) районах, найнижчий – у Турківському (29,2%), 
Бродовському (28,5%), Старосамбірському (26,0%) районах. 

Протягом 2008 року 1674 громадян отримали роботу шляхом надання дотацій 
роботодавцям, 1392 осіб організували власну справу за рахунок виплат одноразової 
допомоги по безробіттю. 

У порівнянні з 2000 роком кількість безробітних, які брали участь у 
громадських роботах у 2008 році скоротилася у 2,2 раза: з 37,4 тис. осіб до 17,2 
тис.осіб.  

З кожним роком зростає сума коштів витрачених на організацію та 
проведення громадських робіт: з 1,2 млн.грн. у 2000 році до 7,7 млн.грн. у 2008 
році. Слід зазначити, що кошти порівняно з 2000 роком зросли у 6,4 раза, а з попереднім 
роком – в 1,2 раза. Структура витрат коштів за джерелами фінансування майже 
змінюється незначно: більшу частину (72,4%) складають кошти державного фонду 
сприяння зайнятості, 27,4% -  кошти підприємств, 0,2% -  місцевого бюджету. 

Одним із стратегічних заходів державного регулювання ринку праці в 
області є збільшення робочих місць шляхом створення нових та реконструкції 
існуючих робочих місць.За даними Головного управління праці та соціального 
захисту облдержадміністрації у Львівській області у 2008 році було заплановано 
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ввести в дію 55,5 тис. робочих місць, фактично було введено 54,6 тис, що на  1,6% 
менше. Із зазначеної кількості 14,4 тис. (26,3% від фактично введених) створено для 
найманих працівників у юридичних осіб, 23,3 тис. (42,7%) – у фізичних осіб-
підприємців, 16,9 тис. (30,9%) – фізичних осіб. Слід зазначити, що у  2008 році питома 
вага нових робочих місць введених на підприємствах, в установах та організаціях 
зменшилася порівняно з 2007 роком з 32,3% до 26,3%, фізичних осіб та підприємців – 
збільшилася з 67,7% до 73,7%. За регіонами області найбільше створено робочих місць 
у Львові (39,1%), Пустомитівському районі (4,4%), Яворівському районі (4,8%), місті 
Стрию (3,6%). 

Важливим напрямом роботи щодо підвищення конкурентоспроможності 
безробітних, зареєстрованих у службі зайнятості, на ринку праці є професійне 
навчання у зв’язку з невідповідністю професійно–кваліфікаційної структури 
безробітного населення потребі робочої сили. У 2008 році навчалося 12,6 тис.осіб, із них 
на початок року їх кількість склала 2,0 тис.осіб та 10,6 тис.осіб – скеровано на навчання 
упродовж року. Із зазначеної кількості 10,7 тис.осіб (84,7% від загальної кількості осіб, 
які навчалися упродовж року) – пройшли навчання, 1,7 тис.осіб (14%) – продовжують 
навчання, решта 0,2 тис.осіб (2,4%) – залишили навчання з різних причин. Серед тих, які 
пройшли навчання 2% складають випускники вищих закладів освіти, 1,6% - 
професійно–технічних, 0,2% - середніх загальноосвітніх шкіл. 

За професійним складом: 5,5 тис.осіб (51,7%) мали робітничі професії,             
3,5 тис.осіб (33,3%) – службовців, 1,5 тис.осіб (13,7%) - займали місця, що не 
потребують спеціальної підготовки, решта 0,1 тис.осіб (1,3%) – не мали професії. 

 У порівнянні з минулим роком, професійний склад осіб, які навчалися дещо 
відрізнявся, а саме: зросла кількість робітників та службовців і навпаки зменшилася 
кількість осіб, які займали місця, що не потребують спеціальної підготовки службовців 
та осіб без професії.  

Із загальної кількості навчених 76,2% підвищили кваліфікацію (у т.ч. 32,8% 
спеціалістів), 19,8% - пройшли перепідготовку та 4% навчалися вперше.  

За використанням навчальної бази: 59% - на підприємствах, установах та 
організаціях,  31,8% - пройшли навчання у професійно–технічних закладах освіти  та 
9,2% - у вищих навчальних закладах. 
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1.1. Кількість постійного населення за статтю та віком на 1 січня 2009 року 
 

Усе населення Міське населення Сільське населення 
обидві 
статі 

чоло-
віки жінки обидві 

статі 
чоло-
віки жінки обидві 

статі 
чоло-
віки жінки  

осіб 
Усього 
населення 2534559 1197351 1337208 1524256 717011 807245 1010303 480340 529963
у тому числі  у віці: 

до 1 28756 14793 13963 16518 8546 7972 12238 6247 5991
1 27147 13752 13395 15867 8059 7808 11280 5693 5587
2 26955 13763 13192 15905 8152 7753 11050 5611 5439
3 25726 13248 12478 15236 7826 7410 10490 5422 5068
4 25813 13138 12675 15436 7839 7597 10377 5299 5078

0-4 134397 68694 65703 78962 40422 38540 55435 28272 27163
5 24641 12530 12111 14458 7405 7053 10183 5125 5058
6 23568 12113 11455 13863 7150 6713 9705 4963 4742
7 23008 11935 11073 13474 7016 6458 9534 4919 4615
8 23894 12104 11790 12960 6554 6406 10934 5550 5384
9 24056 12099 11957 13103 6645 6458 10953 5454 5499

5-9 119167 60781 58386 67858 34770 33088 51309 26011 25298
10 26392 13651 12741 14301 7322 6979 12091 6329 5762
11 27146 13867 13279 14819 7563 7256 12327 6304 6023
12 29727 15191 14536 16141 8154 7987 13586 7037 6549
13 30538 15702 14836 16699 8571 8128 13839 7131 6708
14 31163 15804 15359 17055 8641 8414 14108 7163 6945

10-14 144966 74215 70751 79015 40251 38764 65951 33964 31987
15 33297 16976 16321 18270 9396 8874 15027 7580 7447
16 35301 17954 17347 19846 10145 9701 15455 7809 7646
17 37224 19276 17948 22639 11684 10955 14585 7592 6993
18 38249 19507 18742 24028 12116 11912 14221 7391 6830
19 39862 20223 19639 25228 12764 12464 14634 7459 7175

15-19 183933 93936 89997 110011 56105 53906 73922 37831 36091
20 41409 21064 20345 26429 13330 13099 14980 7734 7246
21 41720 21396 20324 26322 13346 12976 15398 8050 7348
22 43864 22608 21256 27887 14331 13556 15977 8277 7700
23 42703 22061 20642 26909 13797 13112 15794 8264 7530
24 44369 22706 21663 28751 14559 14192 15618 8147 7471

20-24 214065 109835 104230 136298 69363 66935 77767 40472 37295
25 47139 25508 21631 31877 17689 14188 15262 7819 7443
26 42821 23414 19407 28687 16150 12537 14134 7264 6870
27 39523 20388 19135 25506 13131 12375 14017 7257 6760
28 39901 20408 19493 25334 12717 12617 14567 7691 6876
29 37671 19220 18451 23414 11654 11760 14257 7566 6691

25-29 207055 108938 98117 134818 71341 63477 72237 37597 34640
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Продовження табл. 1.1. 
Усе населення Міське населення Сільське населення 

 обидві 
статі 

чоло-
віки жінки обидві 

статі 
чоло-
віки жінки обидві 

статі 
чоло-
віки жінки 

30 36924 18763 18161 23002 11482 11520 13922 7281 6641
31 35173 17852 17321 21892 10856 11036 13281 6996 6285
32 36217 18403 17814 22509 11306 11203 13708 7097 6611
33 35511 17675 17836 22157 10751 11406 13354 6924 6430
34 35055 17515 17540 21646 10596 11050 13409 6919 6490

30-34 178880 90208 88672 111206 54991 56215 67674 35217 32457
35 34773 17429 17344 21338 10472 10866 13435 6957 6478
36 35321 17619 17702 21759 10609 11150 13562 7010 6552
37 35706 17952 17754 21939 10755 11184 13767 7197 6570
38 36588 18212 18376 22331 10916 11415 14257 7296 6961
39 34180 16948 17232 20664 9928 10736 13516 7020 6496

35-39 176568 88160 88408 108031 52680 55351 68537 35480 33057
40 34551 17138 17413 20642 9859 10783 13909 7279 6630
41 33945 16894 17051 20430 9790 10640 13515 7104 6411
42 34425 17053 17372 20762 9889 10873 13663 7164 6499
43 34697 17123 17574 20971 9909 11062 13726 7214 6512
44 36463 17628 18835 22341 10282 12059 14122 7346 6776

40-44 174081 85836 88245 105146 49729 55417 68935 36107 32828
45 37674 18284 19390 23309 10841 12468 14365 7443 6922
46 39189 18878 20311 23960 11068 12892 15229 7810 7419
47 40107 19450 20657 25028 11728 13300 15079 7722 7357
48 42325 20354 21971 26267 12188 14079 16058 8166 7892
49 40852 19427 21425 25564 11685 13879 15288 7742 7546

45-49 200147 96393 103754 124128 57510 66618 76019 38883 37136
50 40806 19488 21318 25664 11777 13887 15142 7711 7431
51 37856 17732 20124 23653 10602 13051 14203 7130 7073
52 34839 16413 18426 22408 10106 12302 12431 6307 6124
53 33545 15615 17930 21391 9599 11792 12154 6016 6138
54 32091 14611 17480 20664 9083 11581 11427 5528 5899

50-54 179137 83859 95278 113780 51167 62613 65357 32692 32665
55 27924 12618 15306 18137 7876 10261 9787 4742 5045
56 29236 13016 16220 19057 8200 10857 10179 4816 5363
57 28744 12758 15986 18631 8128 10503 10113 4630 5483
58 26603 11735 14868 17623 7499 10124 8980 4236 4744
59 27242 11904 15338 17577 7434 10143 9665 4470 5195

55-59 139749 62031 77718 91025 39137 51888 48724 22894 25830
60 25970 11421 14549 16659 7104 9555 9311 4317 4994
61 25597 10850 14747 16695 6928 9767 8902 3922 4980
62 21643 9160 12483 14262 6034 8228 7381 3126 4255
63 20149 8443 11706 12430 5162 7268 7719 3281 4438
64 21687 8887 12800 12635 5259 7376 9052 3628 5424
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Закінчення табл. 1.1. 
Усе населення Міське населення Сільське населення 

 обидві 
статі 

чоло-
віки жінки обидві 

статі 
чоло-
віки жінки обидві 

статі 
чоло-
віки жінки 

    

60-64 115046 48761 66285 72681 30487 42194 42365 18274 24091
65-69 105136 41559 63577 60725 24636 36089 44411 16923 27488
70-74 104360 37886 66474 55290 20893 34397 49070 16993 32077
75-79 83578 27800 55778 39222 13889 25333 44356 13911 30445
80-84 48707 12990 35717 24015 6877 17138 24692 6113 18579
85-89 20580 4428 16152 9450 2150 7300 11130 2278 8852
90-94 3737 779 2958 1965 457 1508 1772 322 1450
95-99 1179 254 925 571 148 423 608 106 502

100 і старші 91 8 83 59 8 51 32 – 32
Із загальної  
кількості  
населення 
у віці, 
років:  

   

0-6 182606 93337 89269 107283 54977 52306 75323 38360 36963
6-9 94526 48251 46275 53400 27365 26035 41126 20886 20240
6-17 345314 176672 168642 193170 98841 94329 152144 77831 74313
0-14 398530 203690 194840 225835 115443 110392 172695 88247 84448
0-15 431827 220666 211161 244105 124839 119266 187722 95827 91895
0-17 504352 257896 246456 286590 146668 139922 217762 111228 106534
0-29 1003583 516399 487184 606962 312252 294710 396621 204147 192474
15-49 1334729 673306 661423 829638 411719 417919 505091 261587 243504
16-29 571756 295733 276023 362857 187413 175444 208899 108320 100579
16-54 1480569 740189 740380 925148 453490 471658 555421 286699 268722
16-59 1620318 802220 818098 1016173 492627 523546 604145 309593 294552

Всього 
працездат- 
ного віку 1542600 802220 740380 964285 492627 471658 578315 309593 268722
 55 і старші 622163 236496 385667 355003 138682 216321 267160 97814 169346

 60 і старші 482414 174465 307949 263978 99545 164433 218436 74920 143516
Всього 
старші 
працездат- 
ного віку 560132 174465 385667 315866 99545 216321 244266 74920 169346
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1.2. Склад населення за статтю та віком Львівської  області на 1 січня 2009 року 
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1.3. Динаміка економічної активності населення  
 

2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 
 

тис.осіб 
Все населення у віці 

15-70 років 1916,6 1912,9 1908,6 1908,6 1907,3 1907,1 1906,5 1905,0 1901,3

Економічно активне 
населення 1249,5 1234,1 1192,4 1192,4 1174,5 1167,0 1166,9 1167,7 1182,2
зайняті 1082,7 1079,0 1042,3 1069,4 1057,0 1064,6 1070,1 1077,3 1092,5
безробітні 166,8 155,1 150,1 123,0 117,5 102,4 96,8 90,4 89,7

Економічно неак-
тивне населення 667,1 678,8 716,2 716,2 732,8 740,1 739,6 737,3 719,1

 

Закінчення табл. 1.3. 
2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008  

у % до підсумку 
Все населення у віці 

15-70 років 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Економічно активне 

населення 65,2 64,5 62,5 62,5 61,6 61,2 61,2 61,3 62,2
зайняті 56,5 56,4 54,6 56,0 55,4 55,8 56,1 56,6 57,5
безробітні 8,7 8,1 7,9 6,5 6,2 5,4 5,1 4,7 4,7

Економічно неак-
тивне населення 34,8 35,5 37,5 37,5 38,4 38,8 38,8 38,7 37,8

1.4. Динаміка економічної активності населення у віці 15-70 років, 
       у % до всього населення  

56.4 54.6 56.0 55.4 55.8 56.1 56.6 57.5

34.8 35.5 37.5 37.5 38.4 38.8 38.8 38.7 37.8
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1.5. Економічна активність населення за статтю та місцем проживання 
 

у тому числі 
з нього Все 

населення економічно 
активне  зайняті  безробітні 

економічно 
неактивне   

тис.осіб 
2 0 0 0  

Все населення у віці 15 – 70 років 1916,6 1249,5 1082,7 166,8 667,1
у працездатному віці  1547,8 1146,5 980,0 166,5 401,3
старші працездатного віку  368,8 103,0 102,7 0,3 265,8
за статтю  
чоловіки, всього 925,1 632,7 541,5 91,2 292,4
- у працездатному віці 802,1 597,5 506,6 90,9 204,6
- старші від працездатного віку 123,0 35,2 34,9 0,3 87,8
жінки, всього 991,5 616,8 541,2 75,6 374,7
- у працездатному віці 745,7 549,0 473,4 75,6 196,7
- старші від працездатного віку 245,8 67,8 67,8 - 178,0
за місцем проживання  
міське, всього 1171,2 759,0 631,8 127,2 412,2
- у працездатному віці 976,9 725,1 598,0 127,1 251,8
- старші від працездатного віку 194,3 33,9 33,8 0,1 160,4
сільське, всього 745,4 490,5 450,9 39,6 254,9
- у працездатному віці 570,9 421,4 382,0 39,4 149,5
- старші від працездатного віку 174,5 69,1 68,9 0,2 105,4

2 0 0 1  

Все населення у віці 15 – 70 років 1912,9 1234,1 1079,0 155,1 678,8
у працездатному віці  1551,0 1132,6 977,7 154,9 418,4
старші працездатного віку  361,9 101,5 101,3 0,2 260,4
за статтю  
чоловіки, всього 923,7 612,8 528,7 84,1 310,9
- у працездатному віці 801,6 581,9 497,9 84,0 219,7
- старші від працездатного віку 122,1 30,9 30,8 0,1 91,2
жінки, всього 989,2 621,3 550,3 71,0 367,9
- у працездатному віці 749,4 550,7 479,8 70,9 198,7
- старші від працездатного віку 239,8 70,6 70,5 0,1 169,2
за місцем проживання  
міське, всього 1168,0 748,2 635,2 113,0 419,8
- у працездатному віці 975,0 711,9 599,1 112,8 263,1
- старші від працездатного віку 193,0 36,3 36,1 0,2 156,7
сільське, всього 744,9 485,9 443,8 42,1 259,0
- у працездатному віці 576,0 420,7 378,6 42,1 155,3
- старші від працездатного віку 168,9 65,2 65,2 - 103,7
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Продовження табл.1.5. 

у тому числі 
з нього Все 

населення економічно 
активне зайняті  безробітні 

економічно 
неактивне   

тис.осіб 
2 0 0 2  

Все населення у віці 15 – 70 років 1908,6 1192,4 1042,3 150,1 716,2
у працездатному віці  1555,5 1094,0 944,2 149,8 461,5
старші працездатного віку  353,1 98,4 98,1 0,3 254,7
за статтю  
чоловіки, всього 922,5 592,2 508,0 84,2 330,3
- у працездатному віці 802,8 561,3 477,2 84,1 241,5
- старші від працездатного віку 119,7 30,9 30,8 0,1 88,8
жінки, всього 986,1 600,2 534,3 65,9 385,9
- у працездатному віці 752,7 532,7 467,0 65,7 220,0
- старші від працездатного віку 233,4 67,5 67,3 0,2 165,9
за місцем проживання  
міське, всього 1166,4 730,6 608,5 122,1 435,8
- у працездатному віці 974,8 696,2 574,4 121,8 278,6
- старші від працездатного віку 191,6 34,4 34,1 0,3 157,2
сільське, всього 742,2 461,8 433,8 28,0 280,4
- у працездатному віці 580,7 397,8 369,8 28,0 182,9
- старші від працездатного віку 161,5 64,0 64,0 - 97,5

2 0 0 3  

Все населення у віці 15 – 70 років 1908,6 1192,4 1069,4 123,0 716,2
у працездатному віці  1562,5 1095,0 972,7 122,3 467,5
старші працездатного віку  346,1 97,4 96,7 0,7 248,7
за статтю  
чоловіки, всього 922,9 601,4 532,8 68,6 321,5
- у працездатному віці 808,0 566,9 498,4 68,5 241,1
- старші від працездатного віку 114,9 34,5 34,4 0,1 80,4
жінки, всього 985,7 591,0 536,6 54,4 394,7
- у працездатному віці 754,5 528,1 474,3 53,8 226,4
- старші від працездатного віку 231,2 62,9 62,3 0,6 168,3
за місцем проживання  
міське, всього 1170,2 743,6 639,0 104,6 426,6
- у працездатному віці 978,4 700,2 596,3 103,9 278,2
- старші від працездатного віку 191,8 43,4 42,7 0,7 148,4
сільське, всього 738,4 448,8 430,4 18,4 289,6
- у працездатному віці 584,1 394,8 376,4 18,4 189,3
- старші від працездатного віку 154,3 54,0 54,0 - 100,3
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Продовження табл. 1.5. 

у тому числі 
з нього Все 

населення економічно 
активне  зайняті  безробітні 

економічно 
неактивне   

тис.осіб 
2 0 0 4  

Все населення у віці 15 – 70 років 1907,3 1174,5 1057,0 117,5 732,8
у працездатному віці  1570,3 1087,2 970,3 116,9 483,1
старші працездатного віку  337,0 87,3 86,7 0,6 249,7
за статтю  
чоловіки, всього 922,7 602,5 539,4 63,1 320,2
- у працездатному віці 813,6 573,7 510,9 62,8 239,9
- старші від працездатного віку 109,1 28,8 28,5 0,3 80,3
жінки, всього 984,6 572,0 517,6 54,4 412,6
- у працездатному віці 756,7 513,5 459,4 54,1 243,2
- старші від працездатного віку 227,9 58,5 58,2 0,3 169,4
за місцем проживання  
міське, всього 1173,8 706,5 643,5 63,0 467,3
- у працездатному віці 983,2 670,8 608,3 62,5 312,4
- старші від працездатного віку 190,6 35,7 35,2 0,5 154,9
сільське, всього 733,5 468,0 413,5 54,5 265,5
- у працездатному віці 587,1 416,4 362,0 54,4 170,7
- старші від працездатного віку 146,4 51,6 51,5 0,1 94,8

2 0 0 5  

Все населення у віці 15 – 70 років 1907,1 1167,0 1064,6 102,4 740,1
у працездатному віці  1573,6 1062,5 960,3 102,2 511,1
старші працездатного віку  333,5 104,5 104,3 0,2 229,0
за статтю  
чоловіки, всього 924,3 611,7 553,7 58,0 312,6
- у працездатному віці 817,5 575,8 518,0 57,8 241,7
- старші від працездатного віку 106,8 35,9 35,7 0,2 70,9
жінки, всього 982,8 555,3 510,9 44,4 427,5
- у працездатному віці 756,1 486,7 442,3 44,0 269,4
- старші від працездатного віку 226,7 68,6 68,6 - 158,1
за місцем проживання  
міське, всього 1177,9 697,6 638,1 59,5 480,3
- у працездатному віці 985,3 660,6 601,3 59,3 324,7
- старші від працездатного віку 192,6 37,0 36,8 0,2 155,6
сільське, всього 729,2 469,4 426,5 42,9 259,8
- у працездатному віці 588,3 401,9 359,0 42,9 186,4
- старші від працездатного віку 140,9 67,5 67,5 - 73,4
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Закінчення табл. 1.5. 
у тому числі 

економічно активне 
з нього 

Всього 
населення всього зайняті  безробітні 

економічно 
неактивне 
населення 

 

тис.осіб 
2 0 0 6  

Все населення у віці 15 – 70 років 1906,5 1166,9 1070,1 96,8 739,6
у працездатному віці  1577,6 1066,7 970,0 96,7 510,9
старші працездатного віку  328,9 100,2 100,1 0,1 228,7
за статтю  
чоловіки, всього 926,6 608,9 551,5 57,4 317,7
- у працездатному віці 823,3 576,9 519,6 57,3 246,4
- старші від працездатного віку 103,4 32,0 31,9 0,1 71,3
жінки, всього 979,9 558,0 518,6 39,4 421,9
- у працездатному віці 754,3 489,8 450,4 39,4 264,5
- старші від працездатного віку 225,6 68,2 68,2 0,0 157,4
за місцем проживання  
міське, всього 1182,0 699,3 645,2 54,1 482,7
- у працездатному віці 988,1 664,6 610,5 54,1 323,5
- старші від працездатного віку 193,9 34,7 34,7 0,0 159,2
сільське, всього 724,5 467,6 424,9 42,7 256,9
- у працездатному віці 589,5 402,1 359,5 42,6 187,4
- старші від працездатного віку 135,0 65,5 65,4 0,1 69,5

2 0 0 7  
Все населення у віці 15 – 70 років 1905,0 1167,7 1077,3 90,4 737,3
у працездатному віці  1579,4 1067,1 976,7 90,4 512,3
старші працездатного віку  325,6 100,6 100,6 - 225,0
за статтю  
чоловіки, всього 935,0 619,5 553,0 66,5 315,5
- у працездатному віці 834,1 587,8 521,3 66,5 246,3
- старші від працездатного віку 100,9 31,7 31,7 - 69,2
жінки, всього 970,0 548,2 524,3 23,9 421,8
- у працездатному віці 745,3 479,3 455,4 23,9 266,0
- старші від працездатного віку 224,7 68,9 68,9 - 155,8
за місцем проживання  
міське, всього 1183,4 700,8 652,0 48,8 482,6
- у працездатному віці 987,8 665,7 616,9 48,8 322,1
- старші від працездатного віку 195,6 35,1 35,1 - 160,5
сільське, всього 721,6 466,9 425,3 41,6 254,7
- у працездатному віці 591,6 401,4 359,8 41,6 190,2
- старші від працездатного віку 130,0 65,5 65,5 - 64,5

2 0 0 8  
Все населення у віці 15 – 70 років 1901,3 1182,2 1092,5 89,7 719,1
у працездатному віці  1578,1 1087,2 997,5 89,7 490,9
старші працездатного віку  323,2 95,0 95,0 - 228,2
за статтю  
чоловіки, всього 922,5 624,0 574,6 49,4 298,5
- у працездатному віці 823,2 595,2 545,8 49,4 228,0
- старші від працездатного віку 99,3 28,8 28,8 - 70,5
жінки, всього 978,8 558,2 517,9 40,3 420,6
- у працездатному віці 754,9 492,0 451,7 40,3 262,9
- старші від працездатного віку 223,9 66,2 66,2 - 157,7
за місцем проживання  
міське, всього 1182,8 716,1 666,9 49,2 466,7
- у працездатному віці 985,6 680,8 631,6 49,2 304,8
- старші від працездатного віку 197,2 35,3 35,3 - 161,9
сільське, всього 718,5 466,1 425,6 40,5 252,4
- у працездатному віці 592,5 406,4 365,9 40,5 186,1
- старші від працездатного віку 126,0 59,7 59,7 - 66,3
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1.6. Структура населення у віці 15-70 років за статтю, місцем проживання та 
економічною активністю у 2008 році, 
у % до  всього населення відповідної статі та місцевості 
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 1.7. Економічна активність населення за віковими групами 
 

2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008  

тис.осіб 
Все населення у віці             
15-70 років 1916,6 1912,9 1908,6 1908,6 1907,3 1907,1 1906,5 1905,0 1901,3
у тому числі за віковими 
групами    

- 15-29 років  595,5 596,9 601,2 604,5 608,3 608,8 621,8 615,1 609,7
- 30-39 років  389,9 379,6 370,6 364,4 359,1 357,1 354,7 354,3 356,1
- 40-49 років  365,5 377,0 383,8 390,1 396,2 398,2 390,2 390,9 386,0
- 50-59 років  267,5 263,0 262,2 268,8 276,5 281,0 285,0 295,6 304,6
- 60-70 років  298,2 296,4 290,8 280,8 267,2 262,0 254,8 249,1 244,9
працездатного віку 1547,8 1551,0 1555,5 1562,5 1570,3 1573,6 1577,6 1579,4 1578,1
старші від працездатного 
віку 368,8 361,9 353,1 346,1 337,0 333,5 328,9 325,6 323,2

 
Продовження табл. 1.7. 

у тому числі 
економічно активне населення 

2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 

 

тис. осіб 
Все населення у віці            
15-70 років 1249,5 1234,1 1192,4 1192,4 1174,5 1167,0 1166,9 1167,7 1182,2
у тому числі за віковими 
групами    

- 15-29 років  310,0 309,1 288,5 283,3 299,0 299,3 306,6 301,7 310,0
- 30-39 років  343,5 333,6 320,9 322,2 304,1 293,7 290,3 284,7 289,6
- 40-49 років  329,0 333,1 337,4 333,6 331,0 318,0 320,7 320,0 322,8
- 50-59 років  187,8 184,6 169,6 180,6 180,3 180,4 177,2 190,6 196,6
- 60-70 років  79,2 73,7 76,0 72,7 60,1 75,6 72,1 70,7 63,2
працездатного віку 1146,5 1132,6 1094,0 1095,0 1087,2 1062,5 1066,7 1067,1 1087,2
старші від працездатного 
віку 103,0 101,5 98,4 97,4 87,3 104,5 100,2 100,6 95,0
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Продовження табл. 1.7. 

у тому числі 
економічно активне населення 

зайняті 
2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 

 

тис.осіб 
Все населення у віці            
15-70 років 1082,7 1079,0 1042,3 1069,4 1057,0 1064,6 1070,1 1077,3 1092,5
у тому числі за віковими 
групами    

- 15-29 років  232,8 247,6 229,2 237,5 252,9 255,2 251,4 255,9 270,5
- 30-39 років  304,8 288,9 285,4 285,0 277,1 274,0 271,6 266,3 269,4
- 40-49 років  295,1 297,4 296,9 303,9 298,9 287,0 300,7 300,0 298,1
- 50-59 років  171,1 171,5 154,9 170,4 168,4 173,0 174,4 184,4 191,3
- 60-70 років  78,9 73,6 75,9 72,6 59,7 75,4 72,0 70,7 63,2
працездатного віку 980,0 977,7 944,2 972,7 970,3 960,3 970,0 976,7 997,5
старші від працездатного 
віку 102,7 101,3 98,1 96,7 86,7 104,3 100,1 100,6 95,0

 
 

Продовження табл. 1.7. 
у тому числі 

економічно активне населення 
безробітні 

2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 

 

тис.осіб 
Все населення у віці            
15-70 років 166,8 155,1 150,1 123,0 117,5 102,4 96,8 90,4 89,7
у тому числі за віковими 
групами    

- 15-29 років  77,2 61,5 59,3 45,8 46,1 44,1 55,2 45,8 39,5
- 30-39 років  38,7 44,7 35,5 37,2 27,0 19,7 18,7 18,4 20,2
- 40-49 років  33,9 35,7 40,5 29,7 32,1 31,0 20,0 20,0 24,7
- 50-59 років  16,7 13,1 14,7 10,2 11,9 7,4 2,8 6,2 5,3
- 60-70 років  0,3 0,1 0,1 0,1 0,4 0,2 0,1 - -
працездатного віку 166,5 154,9 149,8 122,3 116,9 102,2 96,7 90,4 89,7
старші від працездатного 
віку 0,3 0,2 0,3 0,7 0,6 0,2 0,1 - -

 
 

Закінчення табл. 1.7. 
у тому числі 

економічно неактивне населення 
2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 

 

тис. осіб 
Все населення у віці            
15-70 років 667,1 678,8 716,2 716,2 732,8 740,1 739,6 737,3 719,1
у тому числі за віковими 
групами    

- 15-29 років  285,5 287,8 312,7 321,2 309,3 309,5 315,2 313,4 299,7
- 30-39 років  46,4 46,0 49,7 42,2 55,0 63,4 64,4 69,6 66,5
- 40-49 років  36,5 43,9 46,4 56,5 65,2 80,2 69,5 70,9 63,2
- 50-59 років  79,7 78,4 92,6 88,2 96,2 100,6 107,8 105,0 108,0
- 60-70 років  219,0 222,7 214,8 208,1 207,1 186,4 182,7 178,4 181,7
працездатного віку 401,3 418,4 461,5 467,5 483,1 511,1 510,9 512,3 490,9
старші від працездатного 
віку 265,8 260,4 254,7 248,7 249,7 229,0 228,7 225,0 228,2
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1.8. Економічно активне населення за статтю та місцем проживання  
 

Економічно активне населення 
у тому числі 

зайняті безробітні 

 

всього,  
тис.осіб 

у % 
Все населення у віці    15-70 років  

2000 1249,5 86,6 13,4
2001 1234,1 87,4 12,6
2002 1192,4 87,4 12,6
2003 1192,4 89,7 10,3
2004 1174,5 90,0 10,0
2005 1167,0 91,2 8,8
2006 1166,9 91,6 8,4
2007 1167,7 92,3 7,7
2008 1182,2 92,4 7,6
у тому числі  
за статтю  
жінки  

2000 616,8 87,7 12,3
2001 621,3 88,5 11,5
2002 600,2 89,0 11,0
2003 591,0 90,8 9,2
2004 572,0 90,5 9,5
2005 555,3 92,0 8,0
2006 558,0 92,9 7,1
2007 548,2 95,6 4,4
2008 558,2 92,8 7,2

чоловіки  
2000 632,7 85,6 14,4
2001 612,8 86,3 13,7
2002 592,2 85,8 14,2
2003 601,4 88,6 11,4
2004 602,5 89,5 10,5
2005 611,7 90,5 9,5
2006 608,9 90,6 9,4
2007 619,5 89,3 10,7
2008 624,0 92,1 7,9
за місцем проживання  
міське  

2000 759,0 83,2 16,8
2001 748,2 84,9 15,1
2002 730,6 83,3 16,7
2003 743,6 86,0 14,0
2004 706,5 91,1 8,9
2005 697,6 91,5 8,5
2006 699,3 92,3 7,7
2007 700,8 93,1 6,9
2008 716,1 93,1 6,9

cільське  
2000 490,5 91,9 8,1
2001 485,9 91,3 8,7
2002 461,8 93,9 6,1
2003 448,8 96,0 4,0
2004 468,0 88,4 11,6
2005 469,4 90,9 9,1
2006 467,6 90,9 9,1
2007 466,9 91,1 8,9
2008 466,1 91,3 8,7
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1.9. Структура економічно активного населення у віці 15-70 років за віковими 

групами у 2008 році, 
у % до всього населення відповідної вікової групи 
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1.10. Структура населення у віці 15-70 років за місцем проживання, статтю та 

економічною активністю у 2008 році, 
у % до всього населення відповідної статі та місцевості 
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1.11. Склад економічно активного населення у 2008 році 

 

у тому числі 

за статтю за місцем проживання Всього 

жінки чоловіки міське сільське 

 

тис.осіб 

Економічно активне населення у 
віці 15-70 років  1182,2 558,2 624,0 716,1 466,1

у тому числі   

за віковими групами  

15-24 роки  153,5 61,3 92,2 88,9 64,6

25-29 років  156,5 68,4 88,1 104,4 52,1

30-34 роки  143,5 65,8 77,7 88,2 55,3

35-39 років  146,1 72,0 74,1 91,5 54,6

40-49 років  322,8 163,4 159,4 204,0 118,8

50-59 років  196,6 93,0 103,6 120,4 76,2

60-70 років  63,2 34,3 28,9 18,7 44,5

працездатний вік  1087,2 492,0 595,2 680,8 406,4

старші від працездатного віку  95,0 66,2 28,8 35,3 59,7

за освітою  

повна вища  310,6 152,0 158,6 258,7 51,9

базова вища  16,8 11,0 5,8 12,6 4,2

неповна вища  224,4 132,1 92,3 144,6 79,8

повна загальна  560,8 225,6 335,2 287,9 272,9

базова загальна  65,3 34,2 31,1 12,3 53,0
початкова загальна або немає 
початкової  4,3 3,3 1,0 - 4,3
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1.12. Рівні економічної активності населення у 2008 році 

 

у тому числі 

за статтю за місцем проживання Всього 

жінки чоловіки міське сільське 

 

у % до населення відповідної вікової групи 

Економічно активне населення           
у віці 15-70 років  62,2 57,0 67,6 60,5 64,9

у тому числі    

за віковими групами   

15-24 роки  37,4 31,4 42,7 34,2 42,9

25-29 років  78,7 71,3 85,7 81,8 73,2

30-34 роки  80,8 73,6 88,0 81,0 80,4

35-39 років  81,9 79,5 84,4 84,2 78,3

40-49 років  83,6 83,3 84,0 86,1 79,7

50-59 років  64,5 56,1 74,7 61,7 69,5

60-70 років  25,8 23,6 29,1 12,9 44,8

працездатний вік  68,9 65,2 72,3 69,1 68,6

старші від працездатного віку  29,4 29,6 29,0 17,9 47,4
 

 

1.13. Рівні економічної активності населення у віці 15-70 років,  
у % до всього населення відповідної вікової групи 
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2.1. Динаміка зайнятого населення за статтю, місцем проживання 
 

2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008  
тис.осіб 

Населення у віці 15-70 
років 1082,7 1079,0 1042,3 1069,4 1057,0 1064,6 1070,1 1077,3 1092,5

у тому числі    

за статтю    

жінки 541,2 550,3 534,3 536,6 517,6 510,9 518,6 524,3 517,9

чоловіки 541,5 528,7 508,0 532,8 539,4 553,7 551,5 553,0 574,6

за місцем проживання    

міське 631,8 635,2 608,5 639,0 643,5 638,1 645,2 652,0 666,9

сільське 450,9 443,8 433,8 430,4 413,5 426,5 424,9 425,3 425,6
 
 
 
 
 

2.2. Рівні зайнятості населення за статтю, місцем проживання 
 

2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008  
у % до всього населення 

Населення у віці 15-70 
років 56,5 56,4 54,6 56,0 55,4 55,8 56,1 56,6 57,5

у тому числі    

за статтю    

жінки 54,4 55,8 54,2 54,4 52,6 52,0 52,9 54,1 52,9

чоловіки 58,5 57,2 55,1 57,7 58,5 59,9 59,5 59,1 62,3

за місцем проживання    

міське 53,9 54,4 52,2 54,6 54,8 54,2 54,6 55,1 56,4

сільське 60,5 59,6 58,4 58,4 56,4 58,5 58,6 58,9 59,2
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2.3. Рівні зайнятості населення у віці 15-70 років за статтю, 
        у % до всього населення  відповідної статі 

 

 
 

2.4. Рівні зайнятості населення у віці 15-70 років за місцем проживання, 
у % до всього населення  відповідної місцевості 
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2.5. Кількість зайнятого населення у віці 15-70 років за видами економічної 

діяльності 
 

2000 2001 2002 

усього 

у тому 
числі 

наймані 
працівники 

усього 

у тому 
числі 

наймані 
працівники 

усього 

у тому 
числі 

наймані 
працівники 

 

тис.осіб 

Усього зайнято  1082,7 817,9 1079,0 782,1 1042,3 753,8

Сільське господарcтво, 
мисливство та лісове 
господарство; рибальство, 
рибництво  253,8 92,3 254,2 73,2 216,1 58,0

Промисловість  227,6 222,3 210,9 204,9 198,8 192,5

Будівництво  53,4 41,5 52,5 39,2 53,2 36,6

Торгівля; ремонт автомо-
білів, побутових виробів 
та предметів особистого 
вжитку; діяльність готелів 
та ресторанів 147,7 75,4 160,7 79,8 171,1 78,6

Діяльність транспорту та 
зв’язку  72,6 65,7 70,5 62,9 70,7 61,5

Фінансова діяльність 8,4 8,4 8,8 8,7 9,4 9,2

Операції з нерухомим 
майном, оренда, інжині-
ринг та надання послуг 
підприємцям 45,4 41,7 47,2 43,0 46,2 44,5

Державне управління 67,9 67,9 68,1 68,1 69,1 69,1

Освіта  95,6 95,6 96,1 96,1 96,4 96,4

Охорона здоров‘я та на-
дання соціальної допомоги 79,0 78,7 77,4 77,0 77,8 77,3

Надання комунальних та 
індивідуальних послуг; 
діяльність у сфері 
культури та спорту 31,3 28,4 32,6 29,2 33,5 30,1
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Продовження табл. 2.5. 

2003 2004 2005 

усього 

у тому 
числі 

наймані 
працівники

усього 

у тому 
числі 

наймані 
працівники 

усього 

у тому 
числі 

наймані 
працівники

 

тис.осіб 

Усього зайнято  1069,4 737,2 1057,0 724,9 1064,6 723,1 

Сільське господарcтво, 
мисливство та лісове 
господарство; рибальство, 
рибництво  227,9 48,6 216,3 42,2 212,9 37,1 

Промисловість  190,7 182,3 182,7 176,5 181,8 174,8 

Будівництво  57,3 37,8 62,4 38,3 63,6 39,3 

Торгівля; ремонт автомо-
білів, побутових виробів 
та предметів особистого 
вжитку; діяльність готелів 
та ресторанів 178,9 76,7 185,0 77,4 190,6 79,6 

Діяльність транспорту та 
зв’язку  71,5 60,7 68,1 61,0 69,5 61,1 

Фінансова діяльність 10,2 9,9 11,6 11,4 12,2 11,9 

Операції з нерухомим 
майном, оренда, інжині-
ринг та надання послуг 
підприємцям 50,0 48,6 50,0 47,3 52,6 49,3 

Державне управління 68,1 68,1 62,8 62,8 56,3 56,3 

Освіта  98,6 98,6 98,9 98,7 100,4 100,1 

Охорона здоров‘я та на-
дання соціальної допомоги 78,8 78,1 81,7 81,0 83,2 82,4 

Надання комунальних та 
індивідуальних послуг; 
діяльність у сфері 
культури та спорту 37,4 27,8 37,5 28,3 41,5 31,2 
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Закінчення табл. 2.5. 

2006 2007 2008 

усього 
у тому числі 
наймані 

працівники 
усього 

у тому числі 
наймані 

працівники
усього 

у тому числі 
наймані 

працівники 
 тис.осіб 

Усього зайнято  1070,1 744,6 1077,3 735,0 1092,5 732,1 

Сільське господарство, 
мисливство та лісове 
господарство; рибальство, 
рибництво  188,8 36,7 188,2 31,1 177,3 26,4 

Промисловість  180,9 171,7 176,1 163,9 175,1 159,8 

Будівництво  64,8 42,9 65,0 41,5 66,8 43,0 

Торгівля; ремонт автомо-
білів, побутових виробів та 
предметів особистого 
вжитку; діяльність готелів 
та ресторанів 202,8 86,3 208,7 87,7 227,6 90,9 

Діяльність транспорту та 
зв’язку  73,0 63,3 75,8 65,4 78,4 67,0 

Фінансова діяльність 13,8 13,4 16,1 15,6 18,4 17,7 

Операції з нерухомим 
майном, оренда, інжині-
ринг та надання послуг 
підприємцям 60,0 56,1 63,6 58,3 63,6 54,6 

Державне управління 56,4 56,4 56,6 56,6 56,0 56,0 

Освіта  101,5 101,2 103,8 103,5 104,9 104,5 

Охорона здоров‘я та на 

дання соціальної допомоги 84,5 83,5 84,3 83,1 83,6 83,1 

Надання комунальних та 
індивідуальних послуг; 
діяльність у сфері культури 
та спорту 43,6 33,1 39,1 28,3 40,8 29,1 
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2.6. Динаміка структури  зайнятого населення за видами економічної діяльності,  
у % до всього зайнятого населення у віці 15-70 років 
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2.7. Рівні зайнятості населення у віці 15-70 років за віковими групами та статтю, 

у % до всього населення відповідної вікової групи за статтю 
 

 
 
 
 

2.8. Рівні зайнятості населення у віці 15-70 років за віковими групами та місцем 
проживання, 
у % до всього населення відповідної вікової групи за місцем проживання 
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2.9. Склад зайнятого населення у 2008 році 
 

у тому числі 
за статтю за місцем проживанн Всього 

жінки чоловіки міське сільське 

 

тис.осіб 
Все населення, зайняте економіч-
ною діяльністю у віці 15-70 років  1092,5 517,9 574,6 666,9 425,6

у тому числі   

за віковими групами  

- 15-24 роки  127,2 52,9 74,3 71,8 55,4

- 25-29 років  143,3 61,0 82,3 96,0 47,3

- 30-34 роки  133,5 59,0 74,5 83,9 49,6

- 35-39 років  135,9 65,4 70,5 85,7 50,2

- 40-49 років  298,1 153,8 144,3 191,8 106,3

- 50-59 років  191,3 91,5 99,8 119,0 72,3

- 60-70 років  63,2 34,3 28,9 18,7 44,5

працездатний вік  997,5 451,7 545,8 631,6 365,9

старші від працездатного віку  95,0 66,2 28,8 35,3 59,7

за освітою  

повна вища  296,5 148,8 147,7 246,1 50,4

базова вища  14,8 9,0 5,8 10,9 3,9

неповна вища  202,5 119,7 82,8 130,8 71,7

повна загальна  511,2 204,6 306,6 266,8 244,4

базова загальна  63,2 32,5 30,7 12,3 50,9
початкова загальна або нема 
початкової  4,3 3,3 1,0 - 4,3
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2.10. Рівні зайнятості населення у 2008 році 
 

у тому числі 
за статтю за місцем проживанн Всього 

жінки чоловіки міське сільське 

 

у % до всього населення відповідної вікової групи 
Все населення, зайняте 
економічною діяльністю у віці 15-70 
років  57,5 52,9 62,3 56,4 59,2

у тому числі    

за віковими групами   

- 15-24 роки  31,0 27,1 34,4 27,6 36,8

- 25-29 років  72,1 63,5 80,1 75,2 66,4

- 30-34 роки  75,1 66,0 84,4 77,0 72,1

- 35-39 років  76,2 72,2 80,3 78,8 72,0

- 40-49 років  77,2 78,4 76,0 81,0 71,3

- 50-59 років  62,8 55,2 72,0 61,0 66,0

- 60-70 років  25,8 23,6 29,1 12,9 44,8

працездатний вік  63,2 59,8 66,3 64,1 61,8

старші від працездатного віку  29,4 29,6 29,0 17,9 47,4
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3.1. Динаміка безробітного населення за статтю, місцем проживання 

 

2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008  
тис.осіб 

Населення у віці 15-70 
років 166,8 155,1 150,1 123,0 117,5 102,4 96,8 90,4 89,7

у тому числі        

за статтю        

жінки 75,6 71,0 65,9 54,4 54,4 44,4 39,4 23,9 40,3

чоловіки 91,2 84,1 84,2 68,6 63,1 58,0 57,4 66,5 49,4

за місцем проживання    

міське 127,2 113,0 122,1 104,6 63,0 59,5 54,1 48,8 49,2

сільське 39,6 42,1 28,0 18,4 54,5 42,9 42,7 41,8 40,5
 
 
 
 
 

3.2. Рівні безробіття населення за статтю, місцем проживання 
 

2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008  
у % до економічно активного населення 

Населення у віці 15-70 
років 13,3 12,6 12,6 10,3 10,0 8,8 8,3 7,7 7,6

у тому числі    

за статтю    

жінки 12,3 11,4 11,0 9,2 9,5 8,0 7,1 4,4 7,2

чоловіки 14,4 13,7 14,2 11,4 10,5 9,5 9,4 10,7 7,9

за місцем проживання    

міське 16,6 15,1 16,7 14,1 8,9 8,5 7,7 7,0 6,9

сільське 8,1 8,7 6,1 4,1 11,6 9,1 9,1 8,9 8,7
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3.3. Рівні безробіття населення у віці 15-70 років за статтю, 

у % до економічно активного населення  відповідної статі 

 
 
 

3.4. Рівні безробіття населення у віці 15-70 років за місцем проживання, 
у % до економічно активного населення  відповідної місцевості 
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3.5. Рівні безробіття населення у віці 15-70 років за віковими групами та статтю       

у 2008 році, 
у % до економічно активного населення  відповідної вікової групи за статтю 

 

 
 
 

3.6. Рівні безробіття населення у віці 15-70 років за віковими групами та місцем 
проживання у 2008 році, 
у % до економічно активного населення відповідної вікової групи за місцем проживання 
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3.7. Безробітне населення за статтю та місцем проживання 
 

у тому числі 
стать місцевість 

Всього жінки чоловіки міське 
населення 

сільське 
населення 

 

тис.осіб 
Все безробітне населення у віці 15 – 70 років  
2000  166,8 75,6 91,2 127,2 39,6
2001  155,1 71,0 84,1 113,0 42,1
2002  150,1 65,9 84,2 122,1 28,0
2003  123,0 54,4 68,6 104,6 18,4
2004  117,5 54,4 63,1 63,0 54,5
2005  102,4 44,4 58,0 59,5 42,9
2006  96,8 39,4 57,4 54,1 42,7
2007 90,4 23,9 66,5 48,8 41,6
2008 89,7 40,3 49,4 49,2 40,5
у тому числі   
шукали роботу   
2000  125,1 55,0 70,1 101,1 24,0
2001  145,0 66,6 78,4 105,3 39,7
2002  144,5 63,6 80,9 117,1 27,4
2003  117,5 53,3 64,2 100,2 17,3
2004  112,1 52,4 59,7 59,1 53,0
2005  95,7 40,6 55,1 56,0 39,7
2006  89,6 37,2 52,4 50,4 39,2
2007 86,1 23,4 62,7 47,1 39,0
2008 85,7 38,6 47,1 47,0 38,7
намагались організувати власну справу, 
приступають до неї впродовж двох тижнів  
2000  1,0 0,2 0,8 0,8 0,2
2001  1,1 0,3 0,8 0,9 0,2
2002  1,5 0,4 1,1 1,3 0,2
2003  1,1 0,3 0,8 0,9 0,2
2004  1,3 0,7        0,6 1,0 0,3
2005  3,5 2,6 0,9 1,2 2,3
2006  5,2 1,6 3,6 2,2 3,0
2007 2,5 0,3 2,2 1,4 1,1
2008 1,7 - 1,7 0,4 1,3
знайшли роботу, чекають запрошення  
2000  3,9 1,2 2,7 2,5 1,4
2001  3,8 1,4 2,4 3,4 0,4
2002  4,1 1,9 2,2 3,7 0,4
2003  4,4 0,8 3,6 3,5 0,9
2004  3,0 0,7 2,3 2,5 0,6
2005  3,2 1,2 2,0 2,3 0,9
2006  2,0 0,6 1,4 1,5 0,5
2007 1,8 0,2 1,6 0,3 1,5
2008 2,3 1,7 0,6 1,8 0,5
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3.8. Склад безробітного населення у 2008 році 
 

        за статтю за місцем проживання Всього 
жінки чоловіки міське сільське 

 

тис.осіб 
Все безробітне населення                       
у віці 15-70 років 89,7 40,3 49,4 49,2 40,5
у тому числі    
за віковими групами   
- 15-24 роки  26,3 8,4 17,9 17,1 9,2
- 25-29 років  13,2 7,4 5,8 8,4 4,8
- 30-34 роки  10,0 6,8 3,2 4,3 5,7
- 35-39 років  10,2 6,6 3,6 5,8 4,4
- 40-49 років  24,7 9,6 15,1 12,2 12,5
- 50-59 років  5,3 1,5 3,8 1,4 3,9
- 60-70 років  - - - - -
працездатний вік  89,7 40,3 49,4 49,2 40,5
старші від працездатного віку  - - - - -
за освітою   
повна вища  14,1 3,2 10,9 12,6 1,5
базова вища  2,0 2,0 - 1,7 0,3
неповна вища  21,9 12,4 9,5 13,8 8,1
повна загальна  49,6 21,0 28,6 21,1 28,5
базова загальна  2,1 1,7 0,4 - 2,1
початкова загальна або нема 
початкової  - - - - -

 
3.9. Рівні безробіття населення у 2008 році 
 

у тому числі 

за статтю за місцем проживання Всього 

жінки чоловіки міське сільське 
 

у % до економічно активного населення  
Все безробітне населення                       
у віці 15-70 років 7,6 7,2 7,9 6,9 8,7

у тому числі    

за віковими групами   

- 15-24 роки  17,1 13,7 19,4 19,2 14,2

- 25-29 років  8,5 10,8 6,6 8,0 9,2

- 30-34 роки  7,0 10,3 4,1 4,9 10,3

- 35-39 років  7,0 9,2 4,9 6,3 8,1

- 40-49 років  7,7 5,9 9,5 6,0 10,5

- 50-59 років  2,7 1,6 3,7 1,2 5,1

- 60-70 років  - - - - -

працездатний вік  8,3 8,2 8,3 7,2 10,0

старші від працездатного віку  - - - - -
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3.10. Безробітне населення у віці 15-70 років за причинами незайнятості,    

у % до безробітного населення 

 
 
 
 
 

3.11. Безробітне населення за причинами незайнятості, статтю та місцем 
проживання у 2008 році 

 
у тому числі 

стать місцевість Всього жінки чоловіки міське 
населення 

сільське 
населення 

 

тис.осіб 

Все безробітне населення у віці 15-70 років 89,7 40,3 49,4 49,2 40,5

у тому числі за причинами незайнятості  
вивільнені у зв’язку з реорганізацією, 
ліквідацією, конверсією виробництва, 
скорочення штатів 33,7 21,0 12,7 15,7 18,0

звільнені за власним бажанням 22,7 8,0 14,7 12,0 10,7

демобілізовані з військової строкової служби 0,6 - 0,6 - 0,6
непрацевлаштовані після закінчення 
загальноосвітніх та вищих навчальних 
закладів I-IV рівнів  24,6 7,2 17,4 15,4 9,2

інші 8,1 4,1 4,0 6,1 2,0
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3.12. Безробітне населення за тривалістю незайнятості, статтю та місцем 

проживання у 2008 році 
 

у тому числі 
стать місцевість Всього 

жінки чоловіки міське 
населення 

сільське 
населення 

 

тис.осіб 
Все безробітне населення у віці          

15-70 років 89,7 40,3 49,4 49,2 40,5

з них особи, які раніше мали роботу 62,2 32,1 30,1 33,8 28,4
у тому числі за тривалістю  
незайнятості  

до 1 місяця 4,0 1,9 2,1 2,1 1,9

від 1 до 3 місяців 10,8 6,5 4,3 6,6 4,2

від 4 до 6 місяців 12,3 8,4 3,9 9,0 3,3

від 7 до 9 місяців 7,8 3,9 3,9 4,1 3,7

від 10 до 12 місяців 13,4 6,2 7,2 5,6 7,8

від 12 до 36 місяців 13,9 5,2 8,7 6,4 7,5
 
 
 

 3.13. Безробітне населення за тривалістю пошуку роботи, статтю та місцем 
проживання у 2008 році 

 
у тому числі 

стать місцевість Всього 
жінки чоловіки міське 

населення 
сільське 
населення 

 

тис.осіб 
Все безробітне населення у віці          

15-70 років  89,7 40,3 49,4 49,2 40,5
з них особи, які шукали роботу, 
намагались організувати власну 
справу 85,9 38,6 47,3 47,1 38,8
у тому числі за тривалістю 
незайнятості:  

до 3 місяців 23,8 11,6 12,2 11,8 12,0

від 4 до 6 місяців 21,0 11,6 9,4 13,8 7,2

від 7 до 9 місяців 11,2 5,6 5,6 5,0 6,2

від 10 до 12 місяців 10,1 5,1 5,0 3,8 6,3

понад 12 місяців 19,8 4,7 15,1 12,7 7,1
 



 
 
 
 

РОЗДIЛ IV 
 
 

 
ЕКОНОМІЧНО 

НЕАКТИВНЕ  

НАСЕЛЕННЯ 
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4.1. Динаміка економічно неактивного населення за статтю, місцем проживання 

 

2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008  
тис.осіб 

Економічно неактивне 
населення у віці 15-70 
років 667,1 678,8 716,2 716,2 732,8 740,1 739,6 737,3 719,1

у тому числі    

за статтю    

жінки 374,7 367,9 385,9 394,7 412,6 427,5 421,9 421,8 420,6

чоловіки 292,4 310,9 330,3 321,5 320,2 312,6 317,7 315,5 298,5

за місцем проживання    

міське 412,2 419,8 435,8 426,6 467,3 480,3 482,7 482,6 466,7

сільське 254,9 259,0 280,4 289,6 265,5 259,8 256,9 254,7 252,4
 
 
 
 
 
 

4.2. Динаміка економічно неактивного населення у віці 15-70 років за статтю, 
у % до економічно неактивного населення відповідної статі 
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4.3. Динаміка економічно неактивного населення у віці 15-70 років за місцем 

проживання, 
у % до економічно неактивного населення відповідної місцевості 

 
 
 
 
 

4.4. Склад економічно неактивного населення у 2008 році 
 

у тому числі 
за статтю за місцем проживання Усього 

жінки чоловіки міське сільське 

 

тис.осіб 

Економічно активне населення у 
віці 15-70 років  719,1 420,6 298,5 466,7 252,4

у тому числі   

за віковими групами  

15-24 роки  257,4 133,9 123,5 171,3 86,1

25-29 років  42,3 27,6 14,7 23,2 19,1

30-34 роки  34,2 23,6 10,6 20,7 13,5

35-39 років  32,3 18,6 13,7 17,2 15,1

40-49 років  63,2 32,8 30,4 32,9 30,3

50-59 років  108,0 72,9 35,1 74,6 33,4

60-70 років  181,7 111,2 70,5 126,8 54,9

працездатний вік  490,9 262,9 228,0 304,8 186,1

старші від працездатного віку  228,2 157,7 70,5 161,9 66,3
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4.5. Економічно неактивне населення у віці 15-70 років за статтю та місцем 

проживання у 2008 році, 
у % до відповідної групи за статтю та місцем проживання 

 

 
 
4.6. Динаміка економічно неактивного населення за причинами незайнятості 

 

2004 2005 2006 2007 2008  
тис.осіб 

Економічно неактивне населення у віці 
15-70 років 732,8 740,1 739,6 737,3  719,1

у тому числі  
пенсіонери за віком, на пільгових умовах 
або за інвалідністю 321,1 301,2 300,1 296,2 299,5

зневірені у пошуках роботи 39,0 38,5 34,0 34,4 30,1

учні, студенти 229,8 225,0 233,7 227,7 222,4

сезонний характер роботи 6,6 7,7 1,5 0,8 0,6

виконують домашні обов’язки 69,5 93,0 119,3 127,0 128,7

інші 66,8 74,7 51,0 51,2 37,8
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4.7. Населення у віці 15-70 років за причинами економічної неактивності                 
у 2008 році, 
у % до економічно неактивного населення 

 
 
4.8. Рівні економічної неактивності населення за статтю та місцем проживання 

 

2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008  
у % до всього населення 

Населення у віці 15-70 
років 34,8 35,5 37,5 37,5 38,4 38,8 38,8 38,7 37,8

у тому числі    

за статтю    

жінки 37,8 37,2 39,1 40,0 41,9 43,5 43,1 43,5 43,0

чоловіки 31,6 33,7 35,8 34,8 34,7 33,8 34,3 33,8 32,4

за місцем проживання    

міське 35,2 35,9 37,4 36,5 39,8 40,8 40,8 40,8 39,5

сільське 34,2 34,8 37,8 39,2 36,2 35,6 35,5 35,3 35,1

Інші причини
5.4%

Виконують домашні 
обов'язки

17.9%

Студенти, учні 
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30.9%

Зневірені у пошуках 
роботи
4.2%

Пенсіонери за віком, 
на пільгових умовах 
або за інвалідністю

41.6%
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4.9. Рівні економічної неактивності населення у 2008 році 
 

у тому числі 
за статтю за місцем проживанн Усього 

жінки чоловіки міське сільське 

 

у % до всього населення  

Економічно активне населення            
у віці 15-70 років  37,8 43,0 32,4 39,5 35,1

у тому числі    

за віковими групами   

15-24 роки  62,6 68,6 57,3 65,8 57,1

25-29 років  21,3 28,8 14,3 18,2 26,8

30-34 роки  19,2 26,4 12,0 19,0 19,6

35-39 років  18,1 20,5 15,6 15,8 21,7

40-49 років  16,4 16,7 16,0 13,9 20,3

50-59 років  35,5 43,9 25,3 38,3 30,5

60-70 років  74,2 76,4 70,9 87,1 55,2

працездатний вік  31,1 34,8 27,7 30,9 31,4

старші від працездатного віку  70,6 70,4 71,0 82,1 52,6
 



 
 
 
 

РОЗДIЛ V 
 
 

 
ЗАРЕЄСТРОВАНИЙ 

РИНОК ПРАЦІ 
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5.1. Динаміка основних показників зареєстрованого ринку праці 
 

2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009  
на 1 січня;   осіб 

Кількість зареєстрованих 
громадян, незайнятих 
трудовою діяльністю 91745 61821 60304 59379 60878 52246 42501 33286 43426
з них отримали статус 
безробітного 90863 61423 59993 59149 60532 51616 42006 32849 42145

у тому числі жінки 55128 38285 36907 35202 35929 22320 25194 19833 24065

Рівень зареєстрованого 
безробіття, відсотків 6,0 4,1 4,0 3,9 4,0 3,4 2,7 2,1 2.7

Середня тривалість безробіття, 
місяців 15,9 11,4 8,6 8,2 7,6 6,4 6,0 5,9 4.7
Потреба підприємств у 
працівниках на заміщення 
вільних місць 1234 2280 3217 4537 4570 4866 4675 4012 2134

у тому числі на    

робочі місця 800 1449 2084 2766 2839 3226 2852 2508 1214

посади службовців 389 728 931 1470 1429 1239 1301 1160 739
місця, які не потребують 
професійної підготовки 45 103 202 301 302 401 522 344 181

Навантаження на одне вільне 
робоче місце, вакансію 74 27 19 13 13 11 9 8 20

Працевлаштовано незайнятих 
трудовою діяльністю громадян 
за рік 24537 31296 34387 35862 40570 43686 48553 51391 51718

з них на    

робочі місця 13112 15758 17813 18424 22262 24076 26656 29335 29121

посади службовців 4980 6477 7736 7835 9718 11033 12450 12071 13257

місця, які не потребують 
професійноїпідготовки 6445 9061 8838 9603 8590 8577 9447 9985 9340

Із загальної кількості 
працевлаштованих - жінки 11051 14850 17256 17179 19642 21921 23884 24940 24881
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5.2. Динаміка пропозиції робочої сили, працевлаштування та попиту на 

зареєстрованому ринку праці, 
        тис. осіб 
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5.3. Динаміка кількості зареєстрованих безробітних у розрізі міст і районів  
 

2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009  
на 1 січня; осіб 

Усього по області 110080 90863 61423 59993 59149 60532 51616 42006 32849 42145
м.Львів 16366 13240 7479 5434 4794 4834 4155 3039 2277 3626
м.Борислав 3077 2676 2148 2127 2106 2287 1833 1310 945 1020
м.Дрогобич 5328 4691 2963 2282 1422 1620 1531 1389 989 1159
м. Моршин 14 31 57 53 88 69 72 40 82 126
м.Новий Розділ 2986 2654 2022 1678 1619 1672 1252 904 689 798
м.Самбір 2882 2817 2297 1995 1665 1477 1143 948 832 1000
м.Стрий 4142 3092 1605 1593 1440 1385 1421 1233 971 1210
м.Трускавець 808 727 580 468 426 442 421 338 367 434
м.Червоноград 3280 2912 2049 1289 1213 1309 1030 538 408 679
Бродівський 2463 2135 1763 2263 2288 2556 2434 1997 1926 2931
Буський 2022 1941 1217 1148 1117 1263 1104 905 802 1124
Городоцький 4293 2504 1134 1195 1459 1786 1648 1414 1043 1311
Дрогобицький 2419 2057 1514 1384 2241 2377 2141 1836 1429 1572
Жидачівський 5115 3499 2419 2305 2284 2487 2113 1810 1515 1827
Жовківський 3034 2580 1732 2403 2236 1963 1792 1534 932 1302
Золочівський 4749 4118 2713 3370 3982 3452 2608 2155 1956 2431
Кам’янка-Бузький 2193 1905 1426 1181 1105 1475 1465 1068 627 613
Миколаївський 5528 5036 3915 3557 2947 2777 2296 1918 1568 1943
Мостиський  1815 1373 1224 1039 1070 1260 1096 1043 927 1294
Перемишлянський 2572 2208 1552 1473 1358 1501 1160 1244 1029 1435
Пустомитівський 4777 3197 1935 1763 1804 1611 1588 881 700 1130
Радехівський 2353 1905 1567 1441 1881 2589 1946 1648 1285 1346
Самбірський 4779 3896 3355 4120 4165 3343 2736 2298 1732 1807
Сколівський  2337 1737 1565 1677 1426 1373 1329 984 793 922
Сокальський 3390 3143 1934 1781 1529 1425 1174 876 647 993
Старосамбірський 3479 3201 2656 3309 3890 4230 3150 2705 2072 2438
Стрийський 3027 2326 1211 1640 1598 1832 1411 1246 1022 1198
Турківський  2414 2362 1951 2225 1926 1738 1514 1425 1084 1172
Яворівський  8438 6900 3440 3800 4070 4399 4053 3280 2200 3304
Примітка. У цій та наступній таблиці (1.13.) дані змінено, у зв'язку з перерахунком за територією 
районів та міст обласного значення. 
 
 
5.4. Динаміка рівнів безробіття, у % 
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5.5. Рівні зареєстрованого безробіття населення у розрізі міст і районів   
 

2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009  
на 1 січня; % 

Усього по області 4,1 4,0 3,9 4,0 3,4 2,7 2,1 2,7

м.Львів 1,6 1,1 1,0 1,0 0,9 0,6 0,5 0,8

м.Борислав 9,0 8,9 8,8 9,6 7,7 5,6 4,1 4,4

м.Дрогобич … 3,7 2,2 2,5 2,5 2,2 1,6 1,9

м.Моршин … 1,5 2,8 2,2 2,4 1,3 2,8 4,4

м.Новий Розділ … 9,3 8,7 9,0 6,9 4,9 3,7 4,3

м.Самбір … 9,2 7,5 6,7 5,3 4,4 3,9 4,7

м.Стрий … 4,1 3,6 3,5 3,6 3,2 2,5 3,1

м.Трускавець 4,1 3,3 3,0 3,1 3,0 2,4 2,7 3,2

м.Червоноград 4,1 2,6 2,4 2,6 2,0 1,1 0,8 1,3

Бродівський 5,1 6,6 6,6 7,4 7,0 5,7 5,5 8,3

Буський 4,5 4,3 4,1 4,7 4,1 3,3 3,0 4,2

Городоцький 2,8 2,9 3,5 4,3 4,0 3,4 2,5 3,2

Дрогобицький … 3,3 5,1 5,4 5,0 4,2 3,3 3,6

Жидачівський 5,9 5,6 5,5 6,0 5,2 4,5 3,7 4,5

Жовківський 2,8 3,9 3,6 3,2 2,9 2,4 1,4 2,0

Золочівський 6,7 8,3 9,7 8,4 6,3 5,2 4,7 5,9

Кам’янка-Бузький 4,2 3,5 3,2 4,3 4,3 3,1 1,8 1,8

Миколаївський … 9,6 7,7 7,2 6,1 5,1 4,2 5,2

Мостиський 3,7 3,1 3,2 3,8 3,3 3,1 2,8 3,8

Перемишлянський 6,6 6,3 5,8 6,5 5,0 5,5 4,6 6,5

Пустомитівський 2,9 2,6 2,7 2,4 2,3 1,3 1,0 1,6

Радехівський 5,5 5,1 6,6 9,1 6,8 5,7 4,4 4,7

Самбірський … 10,3 10,0 8,0 6,7 5,6 4,2 4,3

Сколівський 5,9 6,3 5,4 5,2 5,0 3,7 3,0 3,5

Сокальський 3,6 3,3 2,8 2,6 2,1 1,6 1,2 1,8

Старосамбірський 6,1 7,6 8,9 9,6 7,1 6,1 4,6 5,4

Стрийський … 4,7 4,4 5,0 3,9 3,4 2,8 3,3

Турківський 6,9 7,8 6,8 6,1 5,3 5,1 3,9 4,2

Яворівський 4,7 5,2 5,5 6,0 5,5 4,4 2,9 4,4
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5.6. Рівні зареєстрованого безробіття населення у розрізі міст і районів,            
        у % до середньорічної кількості населення у працездатному віці 
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Міста і райони 

1. м.Львів 9. м.Червоноград 17. Кам’янка-Бузький 25. Сокальський 
2. м.Борислав 10. Бродівський 18. Миколаївський 26. Старосамбірський
3. м.Дрогобич 11. Буський 19. Мостиський 27. Стрийський 
4. м.Моршин 12. Городоцький 20. Перемишлянський 28. Турківський 
5. м.Новий Розділ 13. Дрогобицький 21. Пустомитівський 29. Яворівський 
6. м.Самбір 14. Жидачівський 22. Радехівський  
7. м.Стрий 15. Жовківський 23. Самбірський  
8. м.Трускавець 16. Золочівський 24. Сколівський  



 

 73

5.7. Динаміка середньої тривалості зареєстрованого безробіття  
 

на 1 січня 
2002 2003 2004 2005 

 

осіб у %  осіб у %  осіб у % осіб у % 

Кількість осіб, які мали 
статус безробітного 61423 100,0 59993 100,0 59149 100,0 60532 100,0 
у тому числі:   
до 1 місяця 4803 7,8 5212 8,7 5784 9,8 6690 11,0 
від 1  до 2 місяців 4547 7,4 4624 7,7 5125 8,7 5730 9,5 
від 2 до 3 місяців 4113 6,7 4019 6,7 4353 7,3 4558 7,5 
від 3 до 6 місяців 10525 17,1 11492 19,1 10471 17,7 11368 18,8 
від 6 до 9 місяців 7597 12,4 9839 16,4 9286 15,7 9397 15,5 
від 9 до 12 місяців 7107 11,6 10302 17,2 10038 17,0 10669 17,6 
від 12  до 18 місяців 10260 16,7 9577 16,0 9565 16,2 9019 14,9 
від 18  до 24 місяців 5824 9,5 3519 5,8 4052 6,8 2838 4,7 
від 24  до 36 місяців 4399 7,2 1127 1,9 390 0,7 232 0,4 
понад 36 місяців 2248 3,6 282 0,5 85 0,1 31 0,1 

Середня тривалість 
безробіття, місяців 11,4 x 8,6 x 8,2 x 7,6 х
 
 
 
 

Продовження табл. 5.7. 
на 1 січня 

2006 2007 2008 2009 
 

осіб у %  осіб у %  осіб у % осіб у % 

Кількість осіб, які мали 
статус безробітного 51616 100,0 42006 100,0 32849 100,0 42145 100,0

у тому числі:    
до 1 місяця 7151 13,9 5783 13,8 4929 15,0 10205 24,2
від 1  до 2 місяців 6173 11,9 5131 12,2 4107 12,5 6096 14,5
від 2 до 3 місяців 4542 8,8 3741 8,9 3265 9,9 4873 11,6
від 3 до 6 місяців 10670 20,7 8664 20,6 6841 20,8 7902 18,7
від 6 до 9 місяців 8148 15,8 7181 17,1 4990 15,2 5075 12,0
від 9 до 12 місяців 8451 16,4 7678 18,3 5277 16,1 5124 12,2
від 12  до 18 місяців 5306 10,3 3450 8,2 3035 9,2 2578 6,1
від 18  до 24 місяців 1024 2,0 340 0,8 369 1,2 255 0,6 
від 24  до 36 місяців 126 0,2 28 0,1 21 0,1 25 0,1 
понад 36 місяців 25 0,0 10 0,0 15 0,0 12 0,0 

Середня тривалість 
безробіття, місяців 6,4 x 6,0 х 5,9 x 4,7 х
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5.8. Розподіл зареєстрованих безробітних за тривалістю безробіття,  
у % до підсумку 
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5.9. Тривалість зареєстрованого безробіття у розрізі міст і районів                               

на 1 січня 2009 року 
 

у тому числі за тривалістю безробіття  Мали cтатус 
безробітного, 

осіб 
до 1 
місяця

від 1 
до 3 

місяців

від 3 
до 6 

місяців

від 6 
 до 9 
місяців

від 9  
до 12 
місяців 

1 рік і 
більше 

Середня 
тривалість 
безробіття, 
місяців1 

Усього по області 42145 10205 10969 7902 5075 5124 2870 4,7

м.Львів 3626 1132 978 695 350 319 152 3,9

м.Борислав 1020 215 245 227 135 106 92 5,1

м.Дрогобич 1159 244 305 256 142 101 111 7,1

м.Моршин 126 40 30 34 14 4 4 3,7

м.Новий Розділ 798 162 215 166 100 89 66 5,0

м.Самбір 1000 211 279 226 142 124 18 4,3

м.Стрий 1212 279 314 242 157 136 84 4,7

м.Трускавець 434 85 91 83 56 31 88 7,0

м.Червоноград 679 177 208 142 67 50 35 4,1

Бродівський 2931 630 669 522 343 420 347 5,6

Буський 1124 358 314 139 105 113 95 4,4

Городоцький 1311 294 314 202 203 201 97 5,2

Дрогобицький 1572 312 444 316 181 170 149 5,0

Жидачівський 1827 438 429 285 204 219 252 5,5

Жовківський 1302 350 320 262 137 151 82 4,5

Золочівський 2431 706 651 348 242 288 196 4,5

Кам’янка-Бузький 613 161 143 128 71 64 46 4,6

Миколаївський 1943 452 659 292 179 230 131 4,5

Мостиський 1294 204 296 267 192 237 98 5,7

Перемишлянський 1435 291 383 219 194 250 98 5,2

Пустомитівський 1130 278 310 234 138 129 41 4,2

Радехівський 1346 395 350 214 142 125 120 4,5

Самбірський 1807 432 482 355 224 236 78 4,5

Сколівський 922 157 248 216 157 137 7 4,6

Сокальський 993 247 230 216 160 132 8 4,3

Старосамбірський 2438 512 604 520 316 362 124 4,9

Стрийський 1196 313 290 239 155 127 72 4,5

Турківський 1172 278 311 226 128 188 41 4,5

Яворівський 3304 852 857 631 441 385 138 4,3
 
                                                           
1 Середня тривалість безробіття розрахована по більш детальнішому інтервальному ряду. 
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5.10. Вивільнення працівників в економіці у 2008 році 
 

з них особи, які займали 
Із загальної 
кількості 

вивільнених Передба-
чалось 
вивіль-
нити 

Фактично 
вивіль-
нено робочі 

місця 

посади 
служ-
бовців 

місця, які не 
потребують 
професійної 
підготовки 

жінки 
молодь 
у віці до 
35 років 

 

осіб 
Усього 18321 4544 1973 1942 629 2566 1095
Сiльське господарство, 
мисливство та лісове 
господарство 640 265 136 86 43 90 52

Рибальство, рибництво 19 - - - - - -

Промисловість 3360 1779 1054 487 238 1132 499

добувна  98 30 21 8 1 12 13

переробна 2998 1679 984 461 234 1083 477
виробництво та роз-
поділення електро-
енергії, газу та води 264 70 49 18 3 37 9

Будівництво 385 197 78 104 15 65 36
Торгівля; ремонт 
автомобілів, побутових 
виробів та предметів 
особистого вжитку 702 344 133 173 38 196 94
Діяльність готелів та 
ресторанів 35 21 10 8 3 19 3
Діяльність транспорту 
та зв'язку 1749 371 43 277 51 278 53

Фінансова діяльність 297 110 62 40 8 34 41
Операції з нерухомим 
майном, оренда, інжи-
ніринг та надання 
послуг підприємцям 1487 359 94 218 47 212 55

Державне управління 6393 638 239 284 115 263 161

Освiта 1294 104 10 67 27 74 23
Охорона здоров'я та 
надання соціальної 
допомоги  1572 266 83 153 30 153 60
Надання комунальних  
та індивідуальних 
послуг; діяльність у 
сфері культури та 
спорту 388 90 31 45 14 50 18
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5.11. Попит на робочу силу в економіці на 1 січня 2009 року 
 

у тому числі на 

Усього 
робочі місця посади 

службовців 

місця, які не 
потребують 
професійної 
підготовки 

 

осіб 

Потреба у працівниках на 
заміщення вакансій (вільних 
робочих місць)  2134 1214 739 181
Сiльське господарство, 
мисливство та лісове 
господарство 53 35 7 11

Рибальство, рибництво   4 4 - -

Промисловість 598 461 107 30

добувна  9 8 1 -

переробна 470 339 102 29
виробництво та розподілення 
електроенергії, газу та води 119 114 4 1

Будівництво 119 80 32 7
Торгівля; ремонт автомобілів, 
побутових виробів та пред-
метів особистого вжитку 287 158 88 41
Діяльність готелів та 
ресторанів 38 29 4 5
Діяльність транспорту та 
зв'язку 264 149 101 14

Фінансова діяльність 18 1 13 4
Операції з нерухомим майном, 
оренда, інжиніринг та надання 
послуг підприємцям 196 92 70 34

Державне управління 235 86 146 3

Освiта 99 34 55 10
Охорона здоров'я та надання 
соціальної допомоги  131 43 79 9
Надання комунальних  та 
індивідуальних послуг; 
діяльність у сфері культури    
та спорту 92 42 37 13
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5.12. Попит та пропозиція робочої сили за професійними групами на 1січня  
 

Кількість громадян, 
не зайнятих тру-
довою діяльністю, 
які перебували на 
обліку в державній 
службі зайнятості 

Потреба 
підприємств у 
працівниках на 

заміщення вільних 
робочих місць 

Навантаження на 
одне вільне робоче 
місце, вакансію 

2008 2009  2008 2009  2008 2009  

 

осіб 

Усього 33286 43426 4012 2134 8 20 

законодавці, вищі державні 
службовці, керівники, 
менеджери (управителі) 3318 5272 249 196 13 27 

професіонали 2213 3188 427 270 5 12 

фахівці 3512 4423 325 197 11 22 

технічні службовці 1809 2231 159 76 11 29 

працівники сфери торгівлі 
та послуг  5025 6072 366 248 14 24 

кваліфіковані робітники 
сільського та лісового 
господарств, риборозве-
дення та рибальства 1114 1313 24 14 46 94 

кваліфіковані робітники з 
інструментом 4295 6331 1098 531 4 12 

робітники з обслуго-
вування, експлуатації та 
контролювання за роботою 
технологгічного 
устаткування, складання 
устаткування та машин 4730 6640 1020 421 5 16 

найпростіші професії1 7270 7956 344 181 40 44 
_______________ 

     1 Включаючи осіб без професії. 
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5.13.  Динаміка працевлаштування незайнятих трудовою діяльністю 

громадян, 
  осіб 

 
5.14. Працевлаштування незайнятих трудовою діяльністю громадян в 

економіці у 2008 році 
у тому числі на Із загальної 

кількості  

Усього робочі 
місця 

посади 
служ-
бовців 

місця, які не 
потребують 
професійної 
підготовки 

жінки 
молодь 
у віці до  
35 років 

 

осіб 

Працевлаштовано  51718 29121 13257 9340 24881 26175 
Сiльське господарство, мисливтво та 
лісове господарство 5784 2838 523 2423 2241 2382 
Рибальство, рибництво   26 11 9 6 11 10 
Промисловість 14744 9796 2433 2515 6074 7422 
добувна  1346 1095 134 117 214 796  
переробна 12290 7782 2208 2300 5462 6284 
виробництво та розподілення 
електроенергії, газу та води 1108 919 91 98 398 342 

Будівництво 2627 1597 502 528 493 1240 
Торгівля; ремонт автомобілів, 
побутових виробів та предметів 
особистого вжитку 12984 8026 3494 1464 7578 7754 
Діяльність готелів та ресторанів 1442 1029 208 205 1127 759 
Діяльність транспорту та зв'язку 2708 1809 663 236 650 1256 
Фінансова діяльність 280 23 226 31 179 169 
Операції з нерухомим майном, оренда, 
інжиніринг та надання послуг 
підприємцям 3446 745 2394 307 2061 1582 
Державне управління 1529 562 736 231 831 736 
Освiта 2337 983 666 688 1193 850 
Охорона здоров'я та надання 
соціальної допомоги  2306 1042 938 326 1558 1268 
Надання комунальних  та індиві-
дуальних послуг; діяльність у сфері 
культури та спорту 1503 660 463 380 884 745 
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5.15. Працевлаштування жінок у розрізі міст і районів  у 2008 році 
 

у % до  Кількість незайнятих 
жінок, які пере-
бували на обліку 
впродовж звітного 

року, осіб 

з них праце-
влашто-
вано, осіб 

загальної 
кількості 
незайнятих 

жінок 

2007 

Усього по області 64892 24881 38,3 99,8

м.Львів 8435 4346 51,5 104,3

м.Борислав 1898 815 42,9 107,1

м.Дрогобич 2131 808 37,9 110,8

м.Моршин 154 67 43,5 121,8

м.Новий Розділ 1461 620 42,4 102,6

м.Самбір 1386 490 35,4 114,0

м.Стрий 1313 765 58,3 92,2

м.Трускавець 804 424 52,7 119,8

м.Червоноград 1840 882 47,9 89,1

Бродівський 2893 715 24,7 90,1

Буський 1299 333 25,6 82,6

Городоцький 2074 761 36,7 97,9

Дрогобицький 2413 915 37,9 98,9

Жидачівський 2529 984 38,9 103,0

Жовківський 2024 808 39,9 96,8

Золочівський 3200 1004 31,4 103,9

Кам’янка-Бузький 1489 716 48,1 85,4

Миколаївський 2886 971 33,6 81,4

Мостиський 1533 511 33,3 96,6

Перемишлянський 1575 523 33,2 115,7

Пустомитівський 1762 689 39,1 87,8

Радехівський 1994 755 37,9 125,4

Самбірський 2588 890 34,4 98,3

Сколівський 1279 542 42,4 100,0

Сокальський 1955 839 42,9 98,7

Старосамбірський 3295 727 22,1 93,8

Стрийський 2427 772 31,8 102,9

Турківський 1583 422 26,7 100,2

Яворівський 4672 1787 38,3 103,8
Примітка. У цій та наступних таблицях  дані змінено, у зв'язку з перерахунком за територією районів та 
міст обласного значення. 
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5.16. Працевлаштування молоді2 у розрізі міст і  районів у 2008 році 

        

у % до  
Кількість незайнятої 
молоді, яка перебувала 
на обліку впродовж 
звітного року, осіб 

з них праце-
влашто-
вано, осіб 

загальної 
кількості 
незайнятої 
молоді 

2007 

Усього по області 59505 26175 44,0 102,7 
м.Львів 7711 4634 60,1 120,5 
м.Борислав 1925 871 45,2 102,2 
м.Дрогобич 2114 910 43,0 107,7 
м.Моршин 196 84 42,9 127,3 
м.Новий Розділ 1224 564 46,1 101,4 
м.Самбір 1563 554 35,4 116,1 
м.Стрий 1680 999 59,5 105,9 
м.Трускавець 916 470 51,3 114,4 
м.Червоноград 2230 1311 58,8 101,4 
Бродівський 2372 649 27,4 103,0 
Буський 1153 414 35,9 85,9 
Городоцький 1656 704 42,5 97,8 
Дрогобицький 2417 1023 42,3 91,2 
Жидачівський 2422 988 40,8 89,8 
Жовківський 1663 745 44,8 102,5 
Золочівський 2579 824 32,0 100,6 
Кам’янка-Бузький 1368 847 61,9 103,3 
Миколаївський 2169 733 33,1 85,8 
Мостиський 1489 589 39,6 96,1 
Перемишлянський 1190 397 33,4 110,9 
Пустомитівський 1556 752 48,3 82,4 
Радехівський 1694 737 43,5 109,7 
Самбірський 2513 865 34,4 93,8 
Сколівський 1226 495 40,4 91,3 
Сокальський 1993 1156 58,0 96,9 
Старосамбірський 2849 806 28,3 91,2 
Стрийський 2311 891 38,6 106,3 
Турківський 1505 438 29,1 94,2 
Яворівський 3821 1725 45,1 113,6 
 

                                                           
2 Особи у віці до 35 років 
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5.17. Динаміка попиту та пропозиції робочої сили на зареєстрованому ринку 

праці у розрізі міст і районів 
 

2003 2004 2005 
Потреба 

підприємств  
у праців- 
никах 

Навантаження 
на одне вільне 
робоче місце 

(вакансію) 

Потреба 
підприємств у 

праців- 
никах 

Навантаження 
на одне вільне 
робоче місце 

(вакансію) 

Потреба 
підприємств у 

праців- 
никах 

Навантаження 
на одне вільне 
робоче місце 

(вакансію) 

 

на 1 січня; осіб 

Усього по області 3217 19 4537 13 4570 13

м.Львів 1556 4 1975 2 2304 2

м.Борислав 88 24 104 20 128 18

м.Дрогобич 92 25 325 4 186 9

м.Моршин 7 8 18 5 11 6

м.Новий Розділ 28 61 39 42 30 57

м.Самбір 43 46 72 23 79 19

м.Стрий 19 84 47 31 82 17

м.Трускавець 73 6 121 4 22 20

м.Червоноград 150 9 161 8 123 11

Бродівський 43 53 115 20 102 25

Буський 23 50 33 35 39 33

Городоцький 59 20 84 17 90 20

Дрогобицький 20 70 42 54 20 119

Жидачівський 34 68 15 153 35 71

Жовківський 54 45 72 31 52 38

Золочівський 29 118 33 122 85 41

Кам’янка-Бузький 67 18 56 20 40 37

Миколаївський 8 445 225 13 145 19

Мостиський 45 23 88 12 48 26

Перемишлянський 53 28 92 15 82 18

Пустомитівський 300 6 215 8 205 8

Радехівський 46 31 51 37 63 41

Самбірський 36 114 20 209 16 209

Сколівський 30 56 41 35 29 47

Сокальський 111 16 205 8 246 6

Старосамбірський 38 87 51 76 34 124

Стрийський 25 67 56 29 97 19

Турківський 38 59 35 55 31 56

Яворівський 102 37 146 28 146 30
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Продовження табл. 5.17.  

2006 2007 2008 
Потреба 

підприємств  
у працівниках 

Навантаження 
на одне вільне 
робоче місце 

(вакансію) 

Потреба 
підприємств у 
працівниках

Навантаження 
на одне вільне 
робоче місце 

(вакансію) 

Потреба 
підприємств у 
працівниках

Навантаження 
на одне вільне 
робоче місце 

(вакансію) 

 

на 1 січня; осіб 

Усього по області 4866 11 4675 9 4012 8

м.Львів 2315 2 3101 1 2113 1

м.Борислав 177 11 14 96 39 25

м.Дрогобич 211 7 95 15 229 4

м.Моршин 33 2 5 8 9 9

м.Новий Розділ 54 23 16 57 28 25

м.Самбір 88 13 83 12 122 7

м.Стрий 121 12 49 25 91 11

м.Трускавець 29 15 46 7 52 7

м.Червоноград 159 7 172 3 147 3

Бродівський 81 31 78 26 120 16

Буський 48 24 42 22 21 39

Городоцький 82 20 31 46 61 17

Дрогобицький 38 57 27 69 38 38

Жидачівський 45 47 23 79 8 190

Жовківський 54 33 40 39 106 9

Золочівський 60 44 29 74 30 65

Кам’янка-Бузький 51 29 44 25 29 22

Миколаївський 106 22 63 31 85 18

Мостиський 49 22 60 17 57 16

Перемишлянський 35 34 27 47 37 29

Пустомитівський 452 4 129 7 182 4

Радехівський 30 66 17 97 15 86

Самбірський 16 174 28 83 9 193

Сколівський 24 56 23 43 5 161

Сокальський 187 6 185 5 135 5

Старосамбірський 71 44 50 55 30 70

Стрийський 58 25 19 67 44 24

Турківський 22 69 20 72 42 26

Яворівський 170 24 159 21 128 18
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Закінчення табл. 5.17.  

2009 
Потреба підприємств  

у працівниках 
Навантаження на одне вільне робоче 

місце (вакансію) 

 

на 1 січня; осіб 

Усього по області 2134 20

м.Львів 1170 3

м.Борислав 17 62

м.Дрогобич 86 14

м.Моршин 9 14

м.Новий Розділ 7 118

м.Самбір 65 15

м.Стрий 53 24

м.Трускавець 37 12

м.Червоноград 71 10

Бродівський 58 51

Буський 18 65

Городоцький 58 24

Дрогобицький 24 67

Жидачівський 5 368

Жовківський 61 22

Золочівський 5 508

Кам’янка-Бузький 51 12

Миколаївський 43 47

Мостиський 31 43

Перемишлянський 20 74

Пустомитівський 64 18

Радехівський 8 176

Самбірський 7 260

Сколівський 1 947

Сокальський 39 26

Старосамбірський 26 97

Стрийський 25 50

Турківський 21 57

Яворівський 54 64
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6.1. Динаміка рівнів зайнятості населення в Україні та окремих країнах 
Європейського Союзу*, 
у % до населення у віці 15 років і старше, для України – у віці 15-70 років 
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6.2. Динаміка рівнів безробіття населення в Україні та окремих країнах 

Європейського Союзу*, 
у % до економічно активного населення у віці 15 років і старше, для України – у віці 15-70 років 
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6.3. Динаміка рівнів зареєстрованого безробіття в Україні та в окремих 
країнах СНД**, 
у % до економічно активного населення, для України – до економічно активного населення працездатного 
віку; на кінець року 
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*Джерело даних: Інтернет сторінка Євростату-http://epp. eurostat. ec.europa eu/ ( станом на 09.07.2009p.) 
** Джерело даних: Статистичний довідник "Содружество Независимых Государств в 2008 году".
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6.4. Динаміка економічно активного населення за регіонами України 

 

2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008  

у віці 15-70 років; тис.осіб 

 Україна   22 830,8 22 426,5 22 231,9 22 171,3 22 202,4 22280,8 22245,4 22322,3 22397,4

АР Крим                 989,8 975,5 1 015,7 989,9 966,4 958,7 957,2 960,4 964,4

Вінницька  919,1 879,7 865,5 869,2 783,2 775,4 773,3 773,9 775,3

Волинська  540,0 538,3 541,7 513,2 475,1 471,8 471,7 472,3 478,2

Дніпропетровська  1 735,8 1 731,8 1 713,6 1 711,1 1 659,1 1665,7 1667,4 1664,9 1664,1

Донецька  2 383,5 2 315,2 2 261,0 2 253,9 2 250,4 2265,1 2261,6 2260,7 2267,3

Житомирська  624,8 589,8 582,7 575,6 632,4 632,5 625,1 623,9 622,1

Закарпатська  569,6 515,1 556,4 592,9 586,0 592,3 584,6 584,6 590,0

Запорізька  924,4 909,6 923,9 884,2 896,1 908,3 908,9 904,7 904,3

Івано-Франківська 653,3 606,3 581,1 537,8 571,9 572,8 569,3 582,5 588,4

Київська   847,2 833,6 815,5 819,4 833,5 846,9 843,7 844,7 845,3

Кіровоградська  511,1 504,9 517,8 504,4 499,3 501,5 500,2 503,2 499,2

Луганська  1 135,3 1 122,4 1 108,0 1 078,4 1 122,9 1143,2 1137,0 1142,3 1144,0

Львівська  1 249,5 1 234,1 1 192,4 1 192,4 1 174,5 1167,0 1166,9 1167,7 1182,2

Миколаївська  586,4 591,4 587,1 580,9 598,5 595,0 595,7 597,6 598,2

Одеська  1 151,3 1 142,3 1 116,4 1 111,3 1 117,0 1086,4 1095,2 1108,2 1117,8

Полтавська  748,2 727,6 668,3 722,8 723,6 744,5 744,9 744,0 739,3

Рівненська  491,7 487,7 463,3 483,4 500,1 511,1 513,4 518,5 524,3

Сумська  603,5 584,5 596,7 630,8 597,0 591,2 588,0 587,4 587,4

Тернопільська  475,1 459,0 436,9 430,2 440,3 467,4 453,5 463,3 466,0

Харківська  1 463,5 1 447,6 1 482,8 1 438,8 1 396,3 1388,8 1391,3 1385,7 1386,5

Херсонська  556,4 537,1 530,6 517,4 535,1 548,9 553,0 551,3 553,6

Хмельницька  652,7 647,8 650,6 623,1 644,9 641,9 640,2 641,1 646,0

Черкаська  605,9 628,7 618,4 604,6 633,7 641,6 637,7 638,0 635,0

Чернівецька  354,0 366,0 331,6 359,8 402,5 401,2 400,7 411,2 415,9

Чернігівська  586,9 579,0 564,8 582,3 559,4 562,3 547,8 546,2 542,9

м. Київ  1 333,3 1 342,3 1 365,9 1 403,0 1 416,4 1412,6 1425,7 1450,3 1465,7

м. Севастополь  138,5 129,2 143,2 160,5 186,8 186,7 191,4 193,7 194,0
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6.5. Рівні економічної активності населення за регіонами України у 2008 році, 

у % до населення відповідного регіону у віці 15-70 років 

 
1. Крим 9. Івано-Франківська 17. Рівненська 25. Чернігівська 

2. Вінницька 10. Київська 18. Сумська 26. м. Київ 

3. Волинська 11. Кіровоградська 19. Тернопільська 27. м. Севастополь 

4. Дніпропетровська 12. Луганська 20. Харківська  

5. Донецька 13. Львівська 21. Херсонська  

6. Житомирська 14. Миколаївська 22. Хмельницька  

7. Закарпатська 15. Одеська 23. Черкаська  

8.Запорізька 16. Полтавська 24. Чернівецька  
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6.6. Рівні економічної активності населення за регіонами України 

 

2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008  

у віці 15-70 років; % 

 Україна   63,2 62,3 61,9 61,8 62,0 62,2 62,2 62,6 63,3

АР Крим  61,2 60,4 63,3 63,1 62,8 62,2 62,1 62,5 63,2

Вінницька  72,1 69,3 68,5 69,0 62,4 61,8 61,8 62,1 62,7

Волинська  72,0 71,8 72,2 68,4 63,5 63,1 63,2 63,3 64,1

Дніпропетровська  63,7 63,9 63,6 63,5 61,6 61,8 62,1 62,4 63,0

Донецька 63,8 62,4 61,4 61,6 61,9 62,6 62,8 63,3 64,4

Житомирська 61,9 58,7 58,4 58,0 64,0 64,2 63,7 64,0 64,5

Закарпатська 62,9 56,7 61,1 64,9 63,9 64,5 63,5 63,4 64,0

Запорізька  62,7 62,1 63,5 60,8 61,7 62,4 62,6 62,7 63,3

Івано-Франківська 64,6 60,0 57,5 53,1 56,5 56,5 56,1 57,4 58,0

Київська   62,8 62,0 60,7 61,0 62,0 62,8 62,6 63,0 63,8

Кіровоградська  61,5 61,2 63,2 61,8 61,4 61,9 62,2 63,2 63,6

Луганська  57,5 57,3 57,1 56,0 58,7 60,1 60,2 61,1 62,1

Львівська  65,2 64,5 62,5 62,5 61,6 61,2 61,2 61,3 62,2

Миколаївська  61,8 62,4 62,1 61,5 63,5 63,2 63,3 63,7 64,3

Одеська  62,1 61,6 60,3 60,0 60,4 58,7 59,3 60,0 60,6

Полтавська  62,5 61,1 56,4 61,1 61,2 62,9 63,0 63,4 63,7

Рівненська  59,2 58,6 55,7 57,9 59,9 61,2 61,5 62,2 63,0

Сумська  62,6 61,2 62,9 66,7 63,4 63,0 62,8 63,3 64,2

Тернопільська  58,1 56,3 53,7 52,9 54,3 57,9 56,3 57,7 58,2

Харківська  65,9 65,4 67,1 65,1 63,0 62,5 62,6 62,6 63,2

Херсонська  62,8 61,0 60,6 59,2 61,4 63,1 63,9 64,0 64,9

Хмельницька  63,0 62,9 63,6 61,2 63,6 63,4 63,4 63,7 64,6

Черкаська  59,3 61,8 61,1 59,7 62,5 63,2 63,0 63,5 63,9

Чернівецька  53,6 55,4 50,1 54,2 60,6 60,4 60,3 61,8 62,4

Чернігівська  64,8 64,7 63,8 66,3 64,2 64,9 63,7 64,2 64,8

м. Київ  66,2 66,0 66,5 67,7 67,4 66,2 65,9 66,5 66,9

м. Севастополь  64,1 60,6 64,1 60,5 63,1 62,7 64,0 64,8 65,2
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6.7. Динаміка зайнятого населення за регіонами України 

 

2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008  

у віці 15-70 років; тис.осіб 

 Україна   20 175,0 19 971,5 20 091,2 20 163,3 20 295,7 20680,0 20730,4 20904,7 20972,3

АР Крим                909,9 910,6 963,8 931,8 899,7 906,1 908,6 916,5 918,7

Вінницька  839,4 797,8 798,2 821,0 720,8 723,0 722,6 726,8 725,6

Волинська  486,2 489,5 490,3 452,7 423,9 429,9 430,2 433,9 438,6

Дніпропетровська  1 534,3 1 583,0 1 577,6 1 585,1 1 554,7 1573,8 1582,0 1582,4 1580,0

Донецька  2 153,2 2 077,1 2 069,5 2 074,2 2 086,0 2124,9 2132,3 2135,0 2138,8

Житомирська  548,0 510,1 507,0 502,7 561,6 570,6 568,1 570,4 568,2

Закарпатська  503,3 448,3 483,9 551,2 537,8 551,0 543,3 547,6 552,2

Запорізька  807,4 812,5 841,2 793,0 824,8 846,0 850,6 850,4 850,4

Івано-Франківська 584,7 528,9 511,7 473,2 513,5 522,5 522,3 535,7 541,9

Київська   739,0 735,6 735,6 739,0 764,4 791,0 791,7 795,1 796,1

Кіровоградська  435,2 428,2 470,0 454,9 444,5 457,5 458,9 462,4 459,1

Луганська  1 008,3 974,1 988,1 978,7 1 019,8 1054,4 1054,6 1066,7 1068,8

Львівська  1 082,7 1 079,0 1 042,3 1 069,4 1 057,0 1064,6 1070,1 1077,3 1092,5

Миколаївська  501,0 523,4 526,5 506,6 534,7 539,8 542,7 547,1 548,5

Одеська  1 015,0 1 033,3 1 045,2 1 051,7 1 039,4 1028,1 1039,2 1059,1 1067,2

Полтавська  672,3 670,4 629,6 662,8 670,3 690,3 692,7 695,2 691,6

Рівненська  431,8 440,6 400,7 422,7 437,4 461,6 465,4 471,8 478,1

Сумська  513,8 487,5 515,4 556,3 534,4 546,0 542,2 543,1 543,7

Тернопільська  409,4 380,3 379,7 374,1 387,7 425,1 411,7 423,5 424,9

Харківська  1 272,4 1 278,1 1 324,2 1 301,5 1 285,7 1297,2 1305,8 1311,5 1312,9

Херсонська  479,3 466,6 462,1 456,4 477,6 499,9 504,6 505,7 507,5

Хмельницька  562,9 568,0 566,8 543,1 573,6 586,0 585,0 589,1 594,4

Черкаська  534,9 557,7 569,5 538,1 561,1 578,7 580,8 585,2 583,1

Чернівецька  293,6 300,2 284,1 323,5 353,4 361,7 363,4 376,0 381,0

Чернігівська  520,5 511,0 499,5 523,0 506,1 517,9 502,3 503,9 501,4

м. Київ  1 218,3 1 259,4 1 279,7 1 334,9 1 348,9 1352,0 1375,6 1405,3 1420,2

м. Севастополь  118,2 120,3 129,0 141,7 176,9 180,4 183,7 187,4 186,9
 
 



 

 91

 
6.8. Рівні зайнятості населення за регіонами України у 2008 році, 

у % до населення відповідного регіону у віці 15-70 років 
 

 
 

1. Крим 9. Івано-Франківська 17. Рівненська 25. Чернігівська 

2. Вінницька 10. Київська 18. Сумська 26. м. Київ 

3. Волинська 11. Кіровоградська 19. Тернопільська 27. м. Севастополь 

4. Дніпропетровська 12. Луганська 20. Харківська  

5. Донецька 13. Львівська 21. Херсонська  

6. Житомирська 14. Миколаївська 22. Хмельницька  

7. Закарпатська 15. Одеська 23. Черкаська  

8.Запорізька 16. Полтавська 24. Чернівецька  
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6.9. Рівні зайнятості населення за регіонами України 
 

2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008  

у віці 15-70 років; % 

 Україна   55,8 55,4 56,0 56,2 56,7 57,7 57,9 58,7 59,3

АР Крим  56,2 56,3 60,1 59,4 58,5 58,7 59,0 59,6 60,2

Вінницька  65,9 62,8 63,2 65,1 57,4 57,6 57,7 58,3 58,7

Волинська  64,8 65,3 65,4 60,4 56,7 57,5 57,6 58,2 58,8

Дніпропетровська  56,3 58,4 58,5 58,8 57,8 58,4 58,9 59,3 59,9

Донецька 57,6 56,0 56,2 56,7 57,4 58,7 59,2 59,8 60,7

Житомирська 54,3 50,8 50,8 50,6 56,8 57,9 57,9 58,5 58,9

Закарпатська 55,6 49,4 53,2 60,3 58,7 60,0 59,0 59,4 59,9

Запорізька  54,8 55,5 57,8 54,5 56,8 58,2 58,6 58,9 59,5

Івано-Франківська 57,8 52,3 50,6 46,7 50,7 51,6 51,5 52,8 53,4

Київська   54,8 54,7 54,7 55,1 56,8 58,6 58,8 59,3 60,1

Кіровоградська  52,4 51,9 57,3 55,7 54,6 56,5 57,1 58,1 58,5

Луганська  51,1 49,8 51,0 50,8 53,3 55,4 55,8 57,1 58,0

Львівська  56,5 56,4 54,6 56,0 55,4 55,8 56,1 56,6 57,5

Миколаївська  52,8 55,2 55,7 53,7 56,7 57,3 57,7 58,4 58,9

Одеська  54,7 55,7 56,5 56,8 56,2 55,6 56,2 57,4 57,9

Полтавська  56,2 56,3 53,2 56,0 56,7 58,3 58,6 59,2 59,6

Рівненська  52,0 53,0 48,1 50,7 52,4 55,2 55,7 56,6 57,4

Сумська  53,3 51,0 54,3 58,9 56,7 58,1 57,9 58,5 59,4

Тернопільська  50,1 46,6 46,6 46,0 47,8 52,6 51,1 52,7 53,1

Харківська  57,3 57,8 59,9 58,9 58,0 58,4 58,8 59,2 59,8

Херсонська  54,1 53,0 52,8 52,2 54,8 57,5 58,3 58,7 59,5

Хмельницька  54,4 55,2 55,4 53,3 56,6 57,9 57,9 58,5 59,4

Черкаська  52,3 54,9 56,2 53,2 55,4 57,0 57,4 58,2 58,6

Чернівецька  44,5 45,4 42,9 48,8 53,2 54,5 54,7 56,5 57,2

Чернігівська  57,5 57,1 56,4 59,6 58,1 59,8 58,4 59,2 59,8

м. Київ  60,5 61,9 62,3 64,4 64,2 63,3 63,6 64,4 64,9

м. Севастополь  54,7 56,4 57,7 53,4 59,7 60,6 61,4 62,7 62,8
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6.10. Зайняте населення за регіонами України, 
тис.осіб 

 

6.11. Безробітне населення (МОП) за регіонами України, 
тис.осіб 

 
 
Регіони України   

1. АР Крим 10. Київська  19. Тернопільська 
2. Вінницька 11. Кіровоградська 20. Харківська 
3. Волинська 12. Луганська 21. Херсонська 
4. Дніпропетровська 13. Львівська 22. Хмельницька 
5. Донецька 14. Миколаївська 23. Черкаська 
6. Житомирська 15. Одеська 24. Чернівецька 
7. Закарпатська 16. Полтавська 25. Чернігівська 
8. Запорізька 17. Рівненська 26. м.Київ 
9. Івано-Франківська 18. Сумська 27. м.Севастополь 
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6.12. Динаміка безробітного населення (МОП) за регіонами України 

 

2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008  

у віці 15-70 років; тис.осіб 

 Україна   2 655,8 2 455,0 2 140,7 2 008,0 1 906,7 1600,8 1515,0 1417,6 1425,1

АР Крим                  79,9 64,9 51,9 58,1 66,7 52,6 48,6 43,9 45,7

Вінницька  79,7 81,9 67,3 48,2 62,4 52,4 50,7 47,1 49,7

Волинська  53,8 48,8 51,4 60,5 51,2 41,9 41,5 38,4 39,6

Дніпропетровська  201,5 148,8 136,0 126,0 104,4 91,9 85,4 82,5 84,1

Донецька  230,3 238,1 191,5 179,7 164,4 140,2 129,3 125,7 128,5

Житомирська  76,8 79,7 75,7 72,9 70,8 61,9 57,0 53,5 53,9

Закарпатська  66,3 66,8 72,5 41,7 48,2 41,3 41,3 37,0 37,8

Запорізька  117,0 97,1 82,7 91,2 71,3 62,3 58,3 54,3 53,9

Івано-Франківська 68,6 77,4 69,4 64,6 58,4 50,3 47,0 46,8 46,5

Київська   108,2 98,0 79,9 80,4 69,1 55,9 52,0 49,6 49,2

Кіровоградська  75,9 76,7 47,8 49,5 54,8 44,0 41,3 40,8 40,1

Луганська  127,0 148,3 119,9 99,7 103,1 88,8 82,4 75,6 75,2

Львівська  166,8 155,1 150,1 123,0 117,5 102,4 96,8 90,4 89,7

Миколаївська  85,4 68,0 60,6 74,3 63,8 55,2 53,0 50,5 49,7

Одеська  136,3 109,0 71,2 59,6 77,6 58,3 56,0 48,5 50,6

Полтавська  75,9 57,2 38,7 60,0 53,3 54,2 52,2 48,8 47,7

Рівненська  59,9 47,1 62,6 60,7 62,7 49,5 48,0 46,7 46,2

Сумська  89,7 97,0 81,3 74,5 62,6 45,2 45,8 44,3 43,7

Тернопільська  65,7 78,7 57,2 56,1 52,6 42,3 41,8 39,8 41,1

Харківська  191,1 169,5 158,6 137,3 110,6 91,6 85,5 74,2 73,6

Херсонська  77,1 70,5 68,5 61,0 57,5 49,0 48,4 45,6 46,1

Хмельницька  89,8 79,8 83,8 80,0 71,3 55,9 55,2 52,0 51,6

Черкаська  71,0 71,0 48,9 66,5 72,6 62,9 56,9 52,8 51,9

Чернівецька  60,4 65,8 47,5 36,3 49,1 39,5 37,3 35,2 34,9

Чернігівська  66,4 68,0 65,3 59,3 53,3 44,4 45,5 42,3 41,5

м. Київ  115,0 82,9 86,2 68,1 67,5 60,6 50,1 45,0 45,5

м. Севастополь  20,3 8,9 14,2 18,8 9,9 6,3 7,7 6,3 7,1
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6.13. Динаміка кількості зареєстрованих безробітних за регіонами України 
 

2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009  
на 1 січня; тис.осіб 

Україна  1174,5 1155,2 1008,1 1034,2 988,9 981,8 881,5 759,5 642,3 844,9

АР Крим  33,4 26,2 27,8 42,1 41,1 40,8 35,4 28,7 20,9 26,1

Вінницька  35,0 39,3 40,6 35,9 31,3 41,3 41,0 36,2 31,4 41,5

Волинська  37,8 34,3 33,2 24,9 27,1 26,7 24,2 19,0 16,1 25,3

Дніпропетровська 86,6 89,5 78,2 79,1 73,1 63,5 49,6 39,9 33,9 52,1

Донецька  95,7 95,1 72,1 76,0 71,6 64,3 52,9 44,6 37,2 54,9

Житомирська 53,4 59,3 39,7 33,4 37,5 38,4 32,9 28,6 25,0 32,9

Закарпатська 41,5 44,1 37,1 40,2 32,9 28,2 25,7 21,1 17,8 22,9

Запорізька  36,6 38,5 38,8 39,0 38,0 36,9 33,7 31,0 26,1 36,0
Івано-
Франківська  50,0 44,9 38,6 38,0 34,1 35,2 33,2 28,9 25,1 30,9

Київська   52,4 53,5 43,7 39,5 31,5 29,7 26,2 21,7 20,5 27,3

Кіровоградська 34,4 31,6 26,1 30,3 33,8 31,3 28,4 24,4 20,3 25,5

Луганська  53,4 57,9 48,4 47,3 42,9 36,9 34,3 32,6 26,6 34,7

Львівська  110,1 90,9 61,4 60,0 59,1 60,5 51,6 42,0 32,8 42,1

Миколаївська 27,6 28,0 24,7 24,8 27,6 28,3 31,0 25,0 21,6 25,9

Одеська  12,8 15,9 19,2 27,3 31,0 31,3 31,1 28,7 26,6 29,9

Полтавська  44,1 47,3 44,7 41,7 38,0 40,3 40,1 36,8 32,8 42,4

Рівненська  45,4 45,6 44,7 43,8 36,9 39,6 35,2 31,7 26,6 31,9

Сумська  49,9 46,7 38,1 33,5 30,7 31,1 29,7 26,6 22,2 30,0

Тернопільська 39,3 42,6 39,8 42,4 41,8 48,0 42,5 34,0 28,5 32,9

Харківська  63,7 60,2 55,9 56,1 51,9 52,2 45,9 42,4 36,0 46,3

Херсонська  20,3 25,3 28,9 41,7 40,0 34,2 27,4 22,6 18,7 21,1

Хмельницька 26,5 29,1 28,2 26,4 27,8 31,9 29,4 29,4 23,3 33,6

Черкаська  33,8 33,9 32,4 37,3 42,1 43,7 40,2 33,7 29,7 37,9

Чернівецька  22,0 21,8 23,1 33,9 30,5 32,0 26,1 20,0 15,5 18,2

Чернігівська  50,4 38,0 29,4 28,1 27,2 26,2 25,3 22,2 20,7 30,6

м.Київ  15,6 13,9 11,4 9,6 7,5 7,5 6,7 6,2 5,1 10,0

м.Севастополь 2,8 1,8 1,9 1,9 1,9 1,8 1,8 1,5 1,3 2,0
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6.14. Рівні безробіття за регіонами України,  

у % 
 

 
Регіони України   

1. АР Крим 10. Київська  19. Тернопільська 
2. Вінницька 11. Кіровоградська 20. Харківська 
3. Волинська 12. Луганська 21. Херсонська 
4. Дніпропетровська 13. Львівська 22. Хмельницька 
5. Донецька 14. Миколаївська 23. Черкаська 
6. Житомирська 15. Одеська 24. Чернівецька 
7. Закарпатська 16. Полтавська 25. Чернігівська 
8. Запорізька 17. Рівненська 26. м.Київ 
9. Івано-Франківська 18. Сумська 27. м.Севастополь 
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6.15. Рівні безробіття населення (МОП) за регіонами України 

 

2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008  

у віці 15-70 років;  % 

 Україна   11,6 10,9 9,6 9,1 8,6 7,2 6,8 6,4 6,4

АР Крим                  8,1 6,7 5,1 5,9 6,9 5,5 5,1 4,6 4,7

Вінницька  8,7 9,3 7,8 5,5 8,0 6,8 6,6 6,1 6,4

Волинська  10,0 9,1 9,5 11,8 10,8 8,9 8,8 8,1 8,3

Дніпропетровська  11,6 8,6 7,9 7,4 6,3 5,5 5,1 5,0 5,1

Донецька  9,7 10,3 8,5 8,0 7,3 6,2 5,7 5,6 5,7

Житомирська  12,3 13,5 13,0 12,7 11,2 9,8 9,1 8,6 8,7

Закарпатська  11,6 13,0 13,0 7,0 8,2 7,0 7,1 6,3 6,4

Запорізька  12,7 10,7 9,0 10,3 8,0 6,9 6,4 6,0 6,0

Івано-Франківська 10,5 12,8 11,9 12,0 10,2 8,8 8,3 8,0 7,9

Київська   12,8 11,8 9,8 9,8 8,3 6,6 6,2 5,9 5,8

Кіровоградська  14,9 15,2 9,2 9,8 11,0 8,8 8,3 8,1 8,0

Луганська  11,2 13,2 10,8 9,2 9,2 7,8 7,2 6,6 6,6

Львівська  13,3 12,6 12,6 10,3 10,0 8,8 8,3 7,7 7,6

Миколаївська  14,6 11,5 10,3 12,8 10,7 9,3 8,9 8,5 8,3

Одеська  11,8 9,5 6,4 5,4 6,9 5,4 5,1 4,4 4,5

Полтавська  10,1 7,9 5,8 8,3 7,4 7,3 7,0 6,6 6,5

Рівненська  12,2 9,7 13,5 12,6 12,5 9,7 9,3 9,0 8,8

Сумська  14,9 16,6 13,6 11,8 10,5 7,6 7,8 7,5 7,4

Тернопільська  13,8 17,1 13,1 13,0 11,9 9,1 9,2 8,6 8,8

Харківська  13,1 11,7 10,7 9,5 7,9 6,6 6,1 5,4 5,3

Херсонська  13,9 13,1 12,9 11,8 10,7 8,9 8,8 8,3 8,3

Хмельницька  13,8 12,3 12,9 12,8 11,1 8,7 8,6 8,1 8,0

Черкаська  11,7 11,3 7,9 11,0 11,5 9,8 8,9 8,3 8,2

Чернівецька  17,1 18,0 14,3 10,1 12,2 9,8 9,3 8,6 8,4

Чернігівська  11,3 11,7 11,6 10,2 9,5 7,9 8,3 7,7 7,6

м. Київ  8,6 6,2 6,3 4,9 4,8 4,3 3,5 3,1 3,1

м. Севастополь  14,7 6,9 9,9 11,7 5,3 3,4 4,0 3,3 3,7
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6.16. Рівні зареєстрованого безробіття за регіонами України 
 

2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009  
на 1 січня; відсотків 

Україна  4,2 4,1 3,6 3,7 3,5 3,5 3,1 2,7 2,3 3,0

АР Крим  2,8 2,2 2,3 3,5 3,4 3,4 2,9 2,4 1,7 2,1

Вінницька  3,7 4,1 4,2 3,7 3,2 4,3 4,3 3,8 3,3 4,3

Волинська  6,5 5,8 5,6 4,2 4,5 4,4 4,0 3,1 2,6 4,1

Дніпропетровська  4,1 4,3 3,7 3,8 3,5 3,0 2,4 1,9 1,6 2,5

Донецька  3,4 3,4 2,6 2,7 2,5 2,3 1,9 1,6 1,3 2,0

Житомирська  7,0 7,8 5,2 4,4 4,9 5,0 4,3 3,7 3,3 4,3

Закарпатська  5,7 6,0 5,0 5,4 4,4 3,8 3,4 2,8 2,3 3,0

Запорізька  3,2 3,4 3,4 3,4 3,3 3,2 3,0 2,7 2,3 3,2

Івано-Франківська  6,4 5,7 4,8 4,7 4,2 4,3 4,1 3,5 3,1 3,7

Київська   5,1 5,1 4,2 3,8 3,0 2,8 2,5 2,1 1,9 2,6

Кіровоградська  5,4 5,0 4,2 4,8 5,4 5,0 4,6 4,0 3,3 4,2

Луганська  3,6 3,9 3,2 3,2 2,9 2,5 2,3 2,2 1,8 2,4

Львівська  7,3 6,0 4,1 4,0 3,9 4,0 3,4 2,7 2,1 2,7

Миколаївська  3,7 3,8 3,3 3,3 3,7 3,8 4,2 3,4 2,9 3,5

Одеська  0,9 1,1 1,3 1,9 2,1 2,1 2,1 2,0 1,8 2,0

Полтавська  4,9 5,2 4,9 4,6 4,2 4,4 4,4 4,1 3,6 4,7

Рівненська  7,0 6,9 6,7 6,5 5,5 5,9 5,2 4,7 3,9 4,7

Сумська  6,8 6,3 5,2 4,6 4,2 4,2 4,0 3,6 3,1 4,2

Тернопільська  6,3 6,8 6,3 6,7 6,5 7,5 6,6 5,3 4,4 5,1

Харківська  3,7 3,5 3,2 3,2 3,0 3,0 2,6 2,4 2,1 2,7

Херсонська  2,9 3,7 4,2 6,1 5,8 5,0 4,0 3,3 2,7 3,1

Хмельницька  3,4 3,7 3,6 3,3 3,5 4,0 3,7 3,7 3,0 4,3

Черкаська  4,4 4,4 4,2 4,8 5,5 5,7 5,2 4,4 3,9 4,9

Чернівецька  4,3 4,2 4,4 6,4 5,7 6,0 4,9 3,7 2,9 3,4

Чернігівська  7,5 5,7 4,4 4,2 4,1 3,9 3,8 3,4 3,2 4,7

м.Київ  0,9 0,8 0,7 0,6 0,4 0,4 0,4 0,4 0,3 0,6

м.Севастополь  1,2 0,8 0,8 0,8 0,8 0,8 0,8 0,6 0,6 0,9
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6.17. Динаміка економічно неактивного населення за регіонами України 
 

2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008  

у віці 15-70 років; тис.осіб 

 Україна   13 318,4 13 595,6 13 667,5 13 687,6 13 622,9 13559,7 13542,1 13312,0 12971,1

АР Крим                 628,2 640,8 589,1 577,9 572,0 583,6 583,5 576,6 561,9

Вінницька  355,4 389,8 397,8 391,0 472,3 480,0 478,6 471,7 460,5

Волинська  210,4 211,8 208,5 236,7 272,8 275,6 274,6 273,6 267,5

Дніпропетровська  988,9 978,2 982,7 982,7 1 032,5 1027,6 1018,4 1003,7 975,7

Донецька  1 355,0 1 395,6 1 418,8 1 402,6 1 385,5 1355,7 1340,2 1308,0 1253,6

Житомирська  385,1 415,1 415,3 417,4 356,0 353,0 356,1 350,6 342,6

Закарпатська  336,2 393,2 354,0 320,9 330,5 326,2 335,6 337,0 332,5

Запорізька  549,1 554,8 532,0 569,6 557,1 546,5 542,3 538,8 525,1

Івано-Франківська 358,0 404,8 429,8 475,4 441,1 440,7 444,7 432,1 425,9

Київська   501,4 511,9 528,1 522,8 511,9 502,3 503,8 495,2 479,8

Кіровоградська  319,8 319,8 301,9 311,8 314,1 308,4 303,7 292,7 285,6

Луганська  839,8 834,8 830,9 848,6 790,4 760,0 753,1 727,2 698,4

Львівська  667,1 678,8 716,2 716,2 732,8 740,1 739,6 737,3 719,1

Миколаївська  363,2 356,2 357,8 363,1 344,1 347,2 345,3 340,0 332,7

Одеська  703,0 712,1 735,1 739,5 731,3 762,9 752,7 737,9 725,7

Полтавська  448,5 462,7 515,7 459,9 458,5 438,9 437,0 429,9 420,8

Рівненська  338,7 344,0 369,1 351,0 334,8 324,6 321,4 315,3 308,5

Сумська  360,2 370,8 352,5 314,4 345,0 347,9 348,2 340,3 327,4

Тернопільська  342,1 356,9 377,3 382,5 370,0 340,3 352,2 340,0 334,7

Харківська  756,8 764,2 726,1 771,7 818,8 833,4 831,3 827,9 807,4

Херсонська  329,3 343,1 344,8 356,2 336,0 320,9 313,0 309,5 299,4

Хмельницька  382,7 382,0 371,9 395,1 369,2 370,5 369,9 365,2 354,0

Черкаська  416,2 387,9 394,3 407,4 379,8 373,7 375,0 366,8 359,4

Чернівецька  306,0 294,8 329,9 303,7 261,4 262,8 264,1 254,7 250,3

Чернігівська  318,7 316,2 320,5 295,6 312,1 304,0 312,7 304,6 295,3

м. Київ  680,9 691,2 687,1 669,1 683,6 721,9 737,4 730,3 723,7

м. Севастополь  77,7 84,1 80,3 104,8 109,3 111,0 107,7 105,1 103,6
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6.18. Економічно неактивне населення у віці 15-70 років за регіонами України                 

у 2008 році, 
тис.осіб 

 
 

Регіони України   
1. АР Крим 10. Київська  19. Тернопільська 

2. Вінницька 11. Кіровоградська 20. Харківська 

3. Волинська 12. Луганська 21. Херсонська 

4. Дніпропетровська 13. Львівська 22. Хмельницька 

5. Донецька 14. Миколаївська 23. Черкаська 

6. Житомирська 15. Одеська 24. Чернівецька 

7. Закарпатська 16. Полтавська 25. Чернігівська 

8. Запорізька 17. Рівненська 26. м.Київ 

9. Івано-Франківська 18. Сумська 27. м.Севастополь 
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